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Вступ 

Шановні колеги, студенти, партнери! 

Підсумовуючи ще один рік нашої роботи в непростих умовах воєнного 

стану, дякую кожному, хто був частиною великої родини. 2025 рік став для 

Чернівецького фахового коледжу технологій та дизайну роком не лише викликів, 

а й важливих досягнень, які вкотре підтвердили наше вміння злагоджено 

працювати та розвиватися, всупереч усім труднощам. 

Четвертий рік війни навчив нас зосереджено працювати над 

найважливішими завданнями, оперативно реагувати на виклики, не втрачаючи 

якості та ефективності, а також підтримувати одне одного. Завдяки вашим 

зусиллям ми змогли не тільки зберегти високу якість освіти, а й зробити кроки 

вперед у багатьох напрямах. 

Особливо дякую нашим студентам, викладачам, співробітникам, 

партнерам, які, незважаючи на труднощі, залишаються відданими Коледжу. Ви 

довели, що Чернівецький фаховий коледж технологій та дизайну – це спільнота 

однодумців, що має єдину мету. Наші студенти демонструють високий рівень 

знань та беруть активну участь у міжнародних, всеукраїнських конкурсах, 

наукових конференціях і волонтерських ініціативах. Наші викладачі далі 

підвищують якість навчання, розробляючи нові освітньо–професійні програми 

та підходи, що відповідають сучасним викликам. 

Варто також відзначити згуртованість нашої спільноти у підтримці 

Збройних сил України та постраждалих від війни. Благодійні акції, волонтерські 

ініціативи, забезпечення життєдіяльності місця тимчасового проживання для 

внутрішньо–переміщених осіб на базі гуртожитку – усе це стало невіддільною 

частиною життя нашої академічної спільноти. Наші працівники, студенти та 

випускники демонструють щоденну жертовність, доводячи, що разом ми 

можемо дуже багато. 

Знаково, що навіть у таких важких умовах Чернівецький фаховий коледж 

технологій та дизайну залишається одним із найпопулярніших коледжів серед 

абітурієнтів. Це свідчить про довіру, яку ми виправдовуємо щодня. 

Ми докладаємо максимум зусиль, щоб кожен студент міг не лише здобути 

якісну освіту, а й розкрити свій потенціал, сформуватись як особистість і 

майбутній фахівець. 

2026 рік теж буде для коледжу роком змін і трансформацій. Розуміємо, що 

попереду нові виклики, але водночас і нові можливості. Наш Коледж працює над 

стратегічними ініціативами, які полягають у вдосконаленні освітньо–

професійних програм, залученні стейкхолдерів, роботодавців, партнерів, 

модернізації матеріально–технічної бази. Ми прагнемо зробити Чернівецький 

фаховий коледж технологій та дизайну ще більш інноваційним, сучасним та 

конкурентним. 

Дякую за працю, підтримку та віру в нашу справу. Нехай 2026 рік стане 

роком нових досягнень, спільних перемог і довгоочікуваного миру. 
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1. Інформація щодо досягнення стратегічної мети Чернівецького фахового 

коледжу технологій та дизайну 

 

 

 

Основна мета стратегічного  

розвитку коледжу 

 

 

 

 

 

 

Місія коледжу 

 

 

 

 

 

 

У 2025 році Чернівецький фаховий коледж технологій та дизайну  

продовжив реалізацію Стратегії розвитку, спрямованої на підвищення якості 

освіти, зміцнення матеріально-технічної бази, розширення співпраці з бізнесом 

та закладами освіти, а також удосконалення освітнього середовища. Коледж 

дотримувався принципів відкритості, відповідальності, доброчесності та 

студентоорієнтованого підходу, що дозволило досягти значних результатів у 

різних напрямках діяльності. 

 

 

 

 

Січень   Чернівецький фаховий коледж технологій та дизайну 

вкотре долучився до благодійного телевізійного заходу «З 

колядою до Стрітення». Важливою метою заходу став збір 

коштів для ЗСУ. 

Студентська команда «Хранителі історії» посіла третє місце 

в патріотичному квізі «Паті на куполі», присвяченому Дню 

Соборності України та подвигу Героїв Крут. Впродовж 

девʼяти раундів інтелектуальної боротьби та захопливої 

подорожі в минуле студентки першого курсу Тетяна 

Помогаєва, Ілона Купча, Галина Грішина та Світлана 

Деліцой брали участь у захоплюючих обговореннях та 

інтерактивних вправах, занурюючись в історичні події 

нашої держави та змагаючись в знаннях. 

  

піднесення його статусу як закладу освіти 

інноваційного типу, який, зберігаючи свою 

ідентичність, здатний генерувати сучасні 
знання, задовольняти попит держави і 

суспільства на підготовку висококвалі–

фікованих фахівців 

 

задоволення потреб громадян і держави в 

якісній фаховій освіті шляхом підготовки 

високоосвічених, національно свідомих, 
висококваліфікованих, конкурентоспроможних 

на ринку праці фахівців для практичної 

діяльності, здатних задовольняти особисті 

духовні і матеріальні потреби, а також 

потреби суспільства в забезпеченні сталого 
інноваційного розвитку 
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Лютий   Студентка другого курсу освітньо–професійної програми 

«Фінанси, банківська справа та страхування» Анастасія 

Ткачук увійшла до числа 50 кращих знавців економіки 

Західного регіону за підсумками регіонального етапу 

Міжнародної Економічної Олімпіади, яка проводилася за 
підтримки Bendukidze Free Market Center, Національного 

банку України, Міністерства освіти і науки України. 

Студенти третього курсу освітньо–професійної програми 

«Облік і оподаткування» долучилися до студентського 

круглого столу на тему: «Штучний інтелект в системі 
бухгалтерського обліку, аналізу, аудиту та фінансів», що 

проводився на базі Чернівецького торговельно-

економічного інституту Державного торговельно-

економічного університету. 

Єлизавета Карча, студентка другого курсу освітньо–
професійної програми «Фінанси, банківська справа та 

страхування», здобула перше місце в Обласній олімпіаді з 

української мови серед студентів фахових коледжів 

Чернівецької області. 

  
  

Березень   Студентська команда першого курсу спеціальності 

«Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий 

ринок» «Лідери успіху» у складі Олександра Душенка, 

Галини Грішиної та Ангеліни Прокопишиної під 

керівництвом викладача-методиста фінансово-економічних 
дисциплін Світлани Душенко представили свою бізнес-

ідею, а саме студентське квест-бюро «Квесторія» у фіналі 

Всеукраїнського конкурсу бізнес-ідей «Сміливість Бути». 

91 студент стали переможцями XXІV Всеукраїнської 

інтернет-олімпіади «Зима-2025» з предметів: хімія, 
біологія, фізика, астрономія, інформатика, географія, 

математика. 

Студенти коледжу взяли участь у І Всеукраїнській науково–

практичній інтернет-конференції здобувачів освіти 

«Економіка підприємства, менеджмент і логістика: 

проблеми, перспективи, інновації»: 

Аліна Стругар, студентка третього курсу ОПП «Облік і 

оподаткування» представила результати наукового 

дослідження на тему «Грантова підтримка розвитку 

підприємництва в умовах війни», науковий керівник: к.е.н., 

заступник директора з виховної роботи Вікторія Лаготюк; 

Олена Деліцой, студентка третього курсу ОПП «Фінанси, 

банківська справа та страхування» долучилася до 

конференції в заочному форматі, опублікувавши тези 

доповіді у збірнику конференції. Тема доповіді: «Шляхи 
удосконалення грошово-кредитної політики України в 
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умовах воєнного стану», науковий керівник: доктор 

філософії з економіки, викладач економічних дисциплін 

Сергій Котельбан. 

З метою надання представникам академічної спільноти 

можливостей для особистісного та професійного розвитку 
Чернівецький фаховий коледж технологій та дизайну 

підписав договір про партнерство і співробітництво з 

Маріупольським державним університетом в рамках 

реалізації проєкту з вивчення англійської мови 

«English4Ukraine». 

Вікторія Лаготюк, заступниця директора, к.е.н., яка вже 

третій рік поспіль є координатором Міжнародної 

економічної олімпіади, взяла участь у Форумі економічної 

(пр)освіти 2025, організованим Центром Бендукідзе 

(Bendukidze Free Market Center). 

Команда студентів першого курсу спеціальності «Фінанси, 

банківська справа, страхування та фондовий ринок» у 

складі Олександра Душенка й Ангеліни Прокопишиної під 

керівництвом викладача–методиста фінансово-економічних 
дисциплін Світлани Душенко вперше взяла участь в 

European Money Quiz (Європейська грошова вікторина) – 

найбільше змагання Європи з фінансової грамотності серед 

підлітків.  

21–23 березня 2025 року на базі коледжу проходила ХХІІ 
Міжнародна міждисциплінарна науково–практична 

конференція «Простір арттерапії: вектори зцілення у часи 

війни». Організаторами конференції виступили 

Всеукраїнська громадська організація «Арттерапевтична 

асоціація», Інститут соціальної та політичної психології 
НАПН України, Благодійна організація «Перша допомога 

душі» (США), Міжнародна Асоціація креативних мистецтв 

в освіті та терапії, Фонд «Ідилія» (Польща). 

Квітень   Студентки коледжу Олена Вакараш та Маріна Ткачук на 

обласних спортивних іграх серед студентської молоді 
закладів фахової передвищої освіти стали чемпіонками 

Чернівецької області з настільного тенісу. 

Студентка другого курсу Ольга Івасюк продемонструвала 

високий рівень майстерності, витонченості та спортивної 

сили, здобувши «срібло» на Всеукраїнському турнірі з 
гімнастики художньої «LeRIKa CUP», що відбувся 12–13 

квітня в місті Хмельницький. 

Викладач–методист Божена Буркут виступила з доповіддю 

на тему: «Використання STEM та інноваційних технологій 
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під час викладання хімії» на ХІ Міжнародній конференції 

«Сучасні тенденції навчання хімії». 

Студентки третього курсу освітньо–професійної програми 

«Фінанси, банківська справа та страхування» Катерина 

Паламар, Анастасія Паламарюк та Віра Ротар взяли участь 
в EconomistCareer Way від UGEN на базі Національного 

економічного університету ім. Вадима Гетьмана за 

напрямом «Фінанси та аудит». 

Студентка другого курсу освітньо–професійної програми 

«Фінанси, банківська справа та страхування» Анастасія 
Наконечна здобула перемогу у номінації «За пізнання місця 

молоді в творенні майбутнього України» за есе на тему 

«Молодь – рушійна сила відбудови економіки України» на 

Всеукраїнському конкурсі есе з економіки «Я розбудовую 

економіку України». Науковий керівник – к.е.н., викладач 

економічних дисциплін Вікторія Лаготюк. 

Студентська команда коледжу «FinCher 3.0» у складі Софії 

Гуцул, Олени Деліцой, Анастасії Наконечної, Юлії Пожоги, 

Анастасії Ткачук та Данила Фоки успішно виступили на ІІІ 
Всеукраїнському турнірі з фінансової грамотності «FinCup-

2025», який проводився Каразінським банківським 

інститутом Харківського національного університету імені 

В.Н. Каразіна. 

Студенти коледжу здобули призові місця за результатами 
Обласної олімпіади з математики серед студентів закладів 

фахової передвищої освіти Чернівецької області: 2 місце – 

Єлизавета Кінтор, студентка першого курсу освітньо–

професійної програми «Фінанси, банківська справа та 

страхування» (викладач Надія Фоглінська); 3 місце – 
Катерина Василівська, студентка першого курсу освітньо–

професійної програми «Моделювання та конструювання 

виробів легкої промисловості» (викладач Галина Волошин). 

Голова Студентської ради коледжу Софія Богдан взяла 

участь у V Всеукраїнській студентській науково–практичній 
конференції з міжнародною участю «Ментальне здоров’я 

учасників освітнього процесу: реалії та перспективи». 

Підписано договір про співпрацю з ТДВ «Науково–

виробниче підприємство «ТЕМП–3000» в напрямку 

освітньої, навчально–методичної, науково–дослідної 
роботи, інформаційних та консультативних послуг, 

взаємного обміну досвідом і підвищення кваліфікації з 

метою покращення якості підготовки фахівців з 

моделювання та конструювання виробів легкої 

промисловості. 
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Травень   За результатами Міжнародної кампанії Global Money Week 

2025, яка охоплює освітні заклади з усього світу, 

спрямовані на підвищення фінансової грамотності молоді, 

п’ять найактивніших закладів фахової передвищої та 

професійно-технічної освіти України отримали особливе 
визнання. Потрапити до цієї п’ятірки вже є досягненням. 

Особливо важливим є той факт, що Чернівецький фаховий 

коледж технологій та дизайну не просто увійшов до 

п’ятірки, але й посів у ній перше місце.  

Студенти коледжу влаштували дефіле на фестивалі 
«Людень», яке підкреслило важливість збереження 

національної спадщини через творчість нового покоління 

митців. 

1 місце серед студентів закладів фахової передвищої освіти 

на Обласних спортивних іграх серед студентської молоді 
фахових коледжів Чернівецької області з легкої атлетики 

виборола Вікторія Колодницька (стрибки у довжину). 

Відбувся благодійний ярмарок «Сила Добра».  До заходу 

долучилися студенти й працівники коледжу. Упродовж дня 
представники академічної спільноти мали змогу придбати 

різноманітні смаколики, а також вироби ручної роботи. Було 

зібрано 12 000 гривень. 

Студент третього курсу освітньо–професійної програми 

«Фінанси, банківська справа та страхування» Максим 
Кідревич продемонстрував високі результати та виборов в 

розділі «Лайт» бронзову медаль на Чемпіонаті України з 

універсального бою. 

Викладачі обліку Наталка Кучінік та Наталія Скрипник 

взяли участь у Міжнародній науково–практичній 
конференції «Модернізація управління соціально-

економічним розвитком регіону в умовах євроінтеграції», 

яка проходила 15–16 травня 2025 року у Сучавському 

університеті ім. Штефана чел Маре (м. Сучава, Румунія). 

Студенти четвертого курсу освітньо–професійної програми 
«Моделювання та конструювання виробів легкої 

промисловості» Каріна Григор’єва, Евеліна Косован та Ніка 

Соколовська взяли участь у ІІ Всеукраїнському конкурсі 

фахової майстерності зі спеціальності G15 Технології легкої 

промисловості. У номінації «Швейні вироби» перемогу 
(перше місце) здобула студентка коледжу Каріна 

Григор’єва, яка продемонструвала виняткову майстерність 

при виготовленні швейного виробу та документації до нього 

згідно із завданням. 

Студенти першого курсу економічного відділення з 
викладачем хімії, біології та екології Боженою Буркут 
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долучилися до наукового форуму «Зміна клімату: 

регіональні виклики та марафон адаптацій», присвяченого 

викликам кліматичних змін на Буковині. 

Перше місце в номінації «Етно одяг» отримала колекція 

«Ґердан», друге місце в номінації «Сучасний одяг» – 
колекція «ГарнаЯ», третє місце в номінації 

«Експериментальний одяг» – колекція «На грані 

елегантності та стилю» на конкурсі молодих дизайнерів 

«Bukovyna fashion wave». 

Голова Студентської ради коледжу Софія Богдан долучилася 
до важливого освітнього проєкту, який реалізується 

Громадською організацією «Чернівецьке об'єднання 

«Захист»». У межах ініціативи, спрямованої на 

популяризацію ідеї створення суспільства для всіх, Софія 

знялася в заключному епізоді вебінару. Її участь стала 
яскравим прикладом залученості молоді до формування 

інклюзивного, відкритого та справедливого середовища. 

171 студент першого–другого курсу стали переможцями і 

призерами XXV Всеукраїнської інтернет–олімпіади «На 
Урок» (Весна 2025) з навчальних предметів: математика, 

хімія, фізика, біологія, інформатика, астрономія, географія. 

Партнерство заради розвитку: в Івано-Франківську 

відбулося підписання Договору про співпрацю між 

Університет Короля Данила та Чернівецьким фаховим 
коледжем технологій та дизайну. Договір також передбачає 

обмін досвідом між викладачами, активну підтримку 

студентських ініціатив, а також розвиток програм 

академічної мобільності. 

На XXV Міжнародному конкурсі молодих дизайнерів одягу 
«Печерські каштани», який став платформою для понад 300 

молодих талантів з різних куточків України та світу, 

колекція студентів коледжу «ЕтноПазл» здобула друге місце 

у номінації «Folk» (керівник – викладач-методист Ольга 

Віхрова).  

Червень   Студент першого курсу Артем Житар здобув срібну медаль 

на Відкритому Чемпіонаті з боксу. Змагання зібрали значну 

кількість учасників: 229 боксерів із 22 команд і 6 областей 

України. 

Студентка третього курсу освітньо-професійної програми 
«Фінанси, банківська справа та страхування» Олена 

Деліцой під керівництвом викладача-методиста фінансово-

економічних дисциплін Світлани Душенко взяла участь у ІІІ 

Всеукраїнській студентській науково-практичній 

конференції «Перші кроки у науці: науковий пошук 
студентів фахових коледжів», організованої фаховим 
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коледжем «Універсум» Київського столичного університету 

імені Бориса Грінченка. Тема наукового дослідження 

студентки «Фінансова децентралізація як умова 

економічного розвитку територій (за даними Волоківської 

сільської територіальної громади Чернівецької області)». 

Студенти другого курсу спеціальності освітньо–

професійної програми «Фінанси, банківська справа та 

страхування» взяли активну участь у V Всеукраїнському 

конкурсі робіт талановитої молоді у сфері грошей, 

банківської справи та фінансового бізнесу. У рамках 
конкурсу дослідницькі роботи Єлизавети Карчі та Анастасії 

Ткачук отримали позитивні відгуки журі, що підкреслює 

високий рівень підготовки студентів коледжу. У грандфіналі 

конкурсу коледж гідно представили Анастасія Наконечна та 

Вікторія Соколюк. Особливу відзнаку отримала Анастасія 
Наконечна, чия робота на тему «Банківське кредитування 

під час і після війни: проблеми та перспективи» здобула 

почесне третє місце серед учасників. 

Академічна спільнота коледжу знову об’єднали зусилля, 
щоб реалізувати допомогу, яка є необхідною для наших 

захисників і здійснили черговий внесок, передавши ГО 

«ДОБРОТВОРЕЦЬ» бінокль з лазерним далекоміром, який 

необхідний військовим в/ч А5141. 

Третє місце у номінації «Молода надія» на Всеукраїнському 
конкурсі молодих дизайнерів одягу «Барви Поділля» 

здобули колекції «Краса поколінь» і «ЕтноПазл». Вагомий 

внесок у перемогу зробили керівники дипломних проєктів – 

Марія Гемблюк–Даскалюк і Ольга Віхрова. 

Команда студентів третього курсу освітньо–професійної 
програми «Фінанси, банківська справа та страхування» у 

складі Олени Деліцой і Данила Фоки взяла участь в ХІ 

Всеукраїнському бізнес-турнірі «Стратегія успіху / 

Стратегія фірми – 2025» (студентська ліга). Під час турніру 

учасники пройшли курс інтерактивного навчання 
підприємництву в умовах турбулентності за допомогою 

бізнес-симулятора Vial+ від Компанії інтелектуальних 

технологій «КІНТ» (м. Київ). Традиційно ментором 

студентів виступила викладач-методист фінансово-

економічних дисциплін Світлана Душенко. 

Студентки другого курсу освітньо-професійної програми 

«Облік і оподаткування» Анастасія Гажук і Аліса Яніна (під 

керівництвом викладача облікових дисциплін Наталки 

Кучінік) та освітньо-професійної програми «Фінанси, 

банківські справа та страхування» Софія Гуцул, Анастасія 
Наконечна і Анастасія Ткачук (під керівництвом викладача 
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фінансових дисциплін Світлани Душенко) потрапили до 

20–ки найкращих студентів закладів фахової передвищої 

освіти і вийшли у 2 (фінальний) етап IX Всеукраїнського 

інтелектуального конкурсу «Податківець майбутнього» на 

базі Державного податкового університету (м. Ірпінь) за 
сприянням Державної податкової служби України та 

Міністерства фінансів України. 

Липень  Викладач, голова циклової комісії загальнотехнічних 

дисциплін і технологій Ольга Віхрова взяла участь у 

тренінговій програмі «Школа технологів», організованій 
компанією Softorg у межах проєкту «Невідкладна допомога 

для працевлаштування людей з інвалідністю за допомогою 

технології 3D-друку в Україні». Цей проєкт впроваджується 

Організацією Об’єднаних Націй з промислового розвитку 

(UNIDO) за підтримки Уряду Японії. 

  

Серпень   Викладач економічних дисциплін Вікторія Лаготюк 

долучилася до участі у триденному офлайн тренінгу в 

межах проєкту «Економічна педагогіка в дії» від Центру 

Бендукідзе, який проходив з 5 по 7 серпня у Києві. 

Коледж долучився до традиційного забігу у пам’ять про 

загиблих захисників «Шаную воїнів, біжу за Героїв 

України», які своєю участю продемонстрував єдність 

освітянської родини у прагненні зберігати пам’ять про 

Героїв України. 

  

Вересень  Викладачі циклової комісії обліково–фінансових дисциплін 

взяли участь у ІІ Міжнародній науковій конференції 

«Money&Banking: історія та майбутнє грошей». Захід 

об’єднав провідних експертів з різних країн для 

обговорення важливих питань розвитку грошово-
кредитних систем, викликів сучасних фінансових ринків та 

перспектив їх трансформації у світовому контексті. 

Голова Студентської ради Софія Богдан взяла активну 

участь у Європейському тижні мобільності, який відбувся у 

Чернівцях з 16 по 21 вересня. Цей міжнародний захід 
покликаний популяризувати сталу мобільність, екологічний 

транспорт та здоровий спосіб життя. Софія долучилася до 

активностей тижня, підтримавши ідею збереження довкілля 

та розвитку міста, комфортного для всіх. 

  

Жовтень   Партнерство заради розвитку: відбулося підписання 
Договору про співпрацю між Чернівецьким фаховим 

коледжем технологій та дизайну та ВСП «Львівський 

фаховий коледж індустрії моди Київського національного 

університету технологій та дизайну» з метою 

удосконалення освітнього процесу, наукової співпраці, 
обміну досвідом з питань забезпечення якості освіти. 
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  Одним із ключових пунктів співпраці є сприяння розвитку 

фахової передвищої освіти. Це передбачає участь у спільних 

проєктах, що дозволить підвищити ефективність та якість 

науково-дослідних робіт, викладацької, інноваційної та 

інших видів діяльності обох закладів освіти. Договір також 
передбачає створення умов для реалізації програм i форм 

внутрішньої академічної мобільності для учасників 

освітнього процесу. 

Диплом ІІ ступеня на обласному фестивалі-конкурсі 

української патріотичної пісні «З Україною в серці» здобули 
Дарія Самараш, студентка другого курсу освітньо–

професійної програми «Облік і оподаткування» та Діна 

Шмідт, студентка другого курсу освітньо–професійної 

програми «Моделювання та конструювання виробів легкої 

промисловості». 

Науково–методичний центр вищої та фахової передвищої 

освіти відзначив Подякою Божену Буркут, викладача хімії 

та біології. Це визнання є заслуженим результатом високого 

професіоналізму, активної життєвої позиції, небайдужості 
до сучасних та актуальних питань освіти. Божена 

Дем’янівна вносить вагомий вклад у формування якісного 

змісту навчально–методичного журналу «Фахова 

передвища освіта», активно підтримує й розвиває науково–

методичні ініціативи. 

Студенти коледжу здобули Гран–прі на регіональному 

Вернісажі бізнес–ідей «Стартап юніор – 10». Команда 

студентів другого курсу освітньо-професійної програми 

«Фінанси, банківська справа та страхування» у складі 

Галини Грішиної, Ангеліни Прокопишиної та Ельвіри Тулик 
представила власну інноваційну ідею – розробку та 

впровадження мобільного додатку з фінансової грамотності 

«Financial compass». Керівник команди – Вікторія Лаготюк, 

заступник директора з виховної роботи, викладач 

фінансової грамотності, кандидат економічних наук. 

Студенти і викладачі об’єдналися у добрій справі, 

організувавши збір продуктів харчування, в тому числі 

швидкого приготування, смаколиків, сезонних ліків і 

побутових речей для наших незламних Захисників. Зібрана 

допомога була передана ГО «ДОБРОТВОРЕЦЬ». 

Друге місце у фіналі проєкту «Історична розвідка» здобули 

студенти другого курсу – учасники студентського гуртка 

«ДИВОпошук» Галина Грішина, Олександр Душенко, 

Ангеліна Прокопишина та Даріїя Самараш, які представили 

дослідження на тему: «Особливості діяльності підпілля на 
Садгірщині в боротьбі за українську державність у 1940-х 
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роках». Науковий керівник – викладач, краєзнавець Микола 

Семенюк – надав глибокий історичний контекст і надихнув 

студентів на участь у проєкті. 

Чернівецький фаховий коледж технологій та дизайну 

потрапив у рейтинг ТОП–100 закладів освіти, які 
найефективніше розвивають економічне мислення молоді. 

Рейтинг сформовано на основі результатів учасників 

Економічної Олімпіади від закладу освіти за останні три 

роки. 

Відбулася презентація книги викладача–методиста, члена 
Національної Спілки краєзнавців України Миколи 

Семенюка «Олександр Щербанюк. Василь Аксенин. Герої 

Небесної Сотні». Ця презентація стала не просто 

культурною подією, а справжнім актом пам’яті та вдячності 

Героям, які віддали життя за свободу й незалежність 
України. Книга є не лише історичним свідченням про події 

на Майдані, а й важливим джерелом для формування 

національної пам’яті. Особливої атмосфери заходу надала 

присутність дружин загиблих Героїв – Наталії Щербанюк і 
Тетяни Аксенин, сина Богдана Аксенина, рідних та 

близьких Героїв. Їхні слова вдячності та спогади зворушили 

кожного присутнього, підкресливши значення пам’яті про 

тих, хто став до лав Небесної Сотні. 

Викладачі циклової комісії моделювання та конструювання 
виробів, а також циклової комісії загальнотехнічних 

дисциплін і технологій, взяли участь у роботі ІХ 

Міжнародної науково–практичної конференції текстильних 

та фешн-технологій «KyivTex&Fashion». Тематика 

досліджень викладачів коледжу охопила найбільш сучасні 

та важливі напрями розвитку фешн-освіти. 

Викладачі циклової комісії обліково–фінансових дисциплін 

активно долучилися до XVII Міжнародної виставки 

«Інноватика у сучасній освіті» – заходу, який уже 

традиційно об’єднує педагогічну спільноту України для 
обговорення найактуальніших питань розвитку освіти, 

поширення інноваційних технологій та підвищення якості 

підготовки фахівців. 

Студенти третього курсу освітньо-професійної програми 

«Облік і оподаткування» Софія Гамаль, Вікторія Чорна, 
Аліса Яніна, Анастасія Гажук, Єва Єрохіна, Марія 

Рибцуник, Оксана Петровська й освітньо-професійної 

програми «Фінанси, банківська справа та страхування» 

Софія Гуцул, Микола Гуцул та Єлизавета Карча взяли 

участь у традиційному EСONOMIST CAREER WAY від 
UGEN на базі Національного економічного університету 
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імені Вадима Гетьмана за напрямом «Фінанси, облік і 

аудит». 

Листопад  Активні студентки та представниці Студентської ради 

взяли участь у масштабному заході «Студентське 

самоврядування в дії 4.0», який об’єднав лідерів 

студентських рад з різних закладів освіти області. 

Здобувачі освіти освітньо-професійної програми 

«Моделювання та конструювання виробів легкої 

промисловості» взяли участь у Всеукраїнській студентській 

науково-практичній конференції «Сучасні виклики і 
розвиток адаптивної моди»: Дар’я Головащук – 

«Самовираження через адаптивну моду: коли одяг стає 

голосом людини»; Евеліна Костиняк – «Інклюзія дитячого 

одягу»; Олександра Шевчук – «Потреба в адаптованій 

галантерейній продукції як чинник розвитку інклюзивного 
дизайну»; Анастасія Койцан – «Адаптивний одяг як 

результат співпраці: від потреб користувача до інноваційних 

рішень дизайнера»; Катерина Побережна – «Властивості 

текстилю як ключовий фактор оптимізації адаптивного 
одягу та підвищення якості життя»; Яна Гаджук – 

«Інноваційна фурнітура як функціональний інтерфейс 

адаптивної моди»; Олександрина Аперчой – 

«Персоналізація через інновації: нові підходи в 

адаптивному дизайні одягу». Науковими керівниками 
виступили викладачі циклової комісії моделювання та 

конструювання виробів легкої промисловості та циклової 

комісії загальнотехнічних дисциплін і технологій: Анна 

Молофій, Ольга Віхрова, Ірина Товкач. 

Анастасія Концевич, студентка другого курсу освітньо-
професійної програми «Моделювання та конструювання 

виробів легкої промисловості», здобула 2 місце на 

Чемпіонаті Чернівецької області з легкоатлетичного кросу. 

Здобувачі освіти третього курсу освітньо-професійних 

програм «Облік і оподаткування» та «Фінанси, банківська 
справа та страхування» взяли участь у Науково-

практичному семінарі «Податковий комплаєнс як форма 

взаємодії податкової служби та платників податків». Захід 

відбувся під керівництвом викладача-методиста фінансово-

економічних дисциплін Світлани Душенко. 

Третій конкурс авторської поезії «Первоцвіт», який 

організовує сектор навчально-просвітницької роботи 

Студентської ради та циклова комісія філологічних 

дисциплін цьогоріч об’єднав талановитих студентів різних 

курсів, які сміливо ділилися своїми думками, емоціями, 

переживаннями.  
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Здобувачі освіти освітньо-професійних програм «Облік і 

оподаткування» та «Фінанси, банківська справа та 

страхування» долучились до Всеукраїнського тестування з 

фінансової грамотності, який вдруге проводився 

Національним банком України до Всесвітнього дня 

заощаджень. 

Перемогу у Четвертому Всеукраїнському двотуровому 

конкурсі декоративно–ужиткового мистецтва «Золоті руки» 

в номінації «Декоративно–ужиткове мистецтво (ткацтво)» 

здобула Анастасія Койцан, студентка третього курсу 
освітньо–професійної програми «Моделювання та 

конструювання виробів легкої промисловості». Цей 

престижний конкурс щороку об’єднує найталановитіших 

майстрів і митців з усієї України, які не лише бережуть, а й 

примножують скарби народного мистецтва, вдихаючи у них 

сучасний дух і нове звучання. 

Відбувся благодійний ярмарок «Даруй добро – зігрій 

серце!». Студентська молодь разом із викладачами 

подарували усім присутнім частинку своєї душі через 
щедро приготовлені смаколики: домашню випічку, фруктові 

десерти та оригінальні творчі вироби, зроблені з любов’ю 

та натхненням. Завдяки спільним зусиллям вдалося зібрати 

20 500 гривень – кошти, які були спрямовані на 

найнеобхідніше тим, хто боронить мир і спокій кожного з 

нас.  

Заступник директора з виховної роботи Вікторія Лаготюк 

взяла участь у Форумі «Сім’я в центрі громади: 

регіональний шлях розвитку соціальних послуг та сімейних 

форм виховання». Під час Форуму представники органів 
влади, місцевого самоврядування, бізнесу, освіти, 

громадських організацій обговорювали питання розвитку 

якісних соціальних послуг, підтримки сімейних форм 

виховання на Буковині, створення безпечного та 

сприятливого середовища для кожної дитини в громаді. 

За відмінне навчання, активну участь у науковій, 

мистецькій, громадській діяльності та з нагоди 

Міжнародного дня студента Подякою Чернівецької 

обласної військової адміністрації нагороджено Анастасію 

Наконечну, студентку третього курсу освітньо–професійної 

програми «Фінанси, банківська справа та страхування». 

Наталія Унгурян, студентка четвертого курсу освітньо-

професійної програми «Моделювання та конструювання 

виробів легкої промисловості», відзначена грошовою 

винагородою Чернівецької міської ради за активну 
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громадянську позицію, особисті досягнення та вагомий 

внесок у розвиток студентської спільноти міста. 

Голова студентської ради Софія Богдан відвідала Форум 

молоді Буковини 6.0 «Голос спільнот». Захід став 

можливістю отримати новий цінний досвід, познайомитися 
з активною молоддю краю та відчути атмосферу натхнення 

й розвитку. Софія мала нагоду поділитися власним 

досвідом, висловити свої думки з актуальних питань 

молодіжної політики та обмінятися поглядами з 

представниками різних громад.  

145 студентів першого–другого крсів стали призерами 

XXVІ Всеукраїнської інтернет-олімпіади «На Урок» з 

навчальних предметів: хімія, біологія, географія, фізика і 

астрономія, математика, інформатика. 

Премією імені Героїв Небесної Сотні – Олександра 
Щербанюка та Василя Аксенина відзначено Єлизавету 

Григорій, студентку четвертого курсу освітньо–професійної 

програми «Моделювання та конструювання виробів легкої 

промисловості», яка виявляє активну громадянську 
позицію, досягає значних результатів у навчанні, реалізує 

проєкти, що утверджують ідеали та цінності Революції 

Гідності, а також ідеали свободи. 

Студенти коледжу продемонстрували справжню активність 

та зацікавленість, взявши участь у зустрічі із заступником 
Міністра освіти і науки України Дмитром Завгороднім.  

Учасники зустрічі отримали можливість безпосередньо 

поспілкуватися із заступником Міністра та порушити 

питання, що найбільше турбують студентство. 

Підписано Договір про співпрацю з Приватним 
підприємством «Портфель». Підписання цього договору 

надає здобувачам освіти та викладачам унікальний шанс 

впроваджувати найсучасніші технології програмування та 

автоматизації бізнесу, організовувати і проводити спільні 

навчальні та наукові заходи, розвивати взаємини у 
культурологічній та соціальній сферах, а також забезпечити 

професійний розвиток педагогічних працівників коледжу. У 

межах окремого договору Приватне підприємство 

«Портфель» передало коледжу на безоплатній основі для 

користування комп’ютерну програму «M.E.Doc». Це 
програмний продукт, який сприятиме розвитку навичок 

роботи із сучасними інформаційними системами, 

забезпечить позитивні зміни в освітньому процесі для 

підготовки фахівців з обліку та оподаткування. 

Здобувачі освіти коледжу взяли участь у Другій Обласній 
студентській науково–практичній конференції «Сучасний 
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стан та перспективи розвитку економіки, фінансів, обліку і 

аудиту в умовах воєнного часу»: «Кадровий облік в умовах 

мобілізації: правові та облікові аспекти» – Софія Гамаль, 

студентка третього курсу освітньо–професійної програми 

«Облік і оподаткування» (науковий керівник Наталія 
Скрипник, к.е.н., викладач облікових дисциплін); 

«Податковий комплаєнс як форма взаємодії податкової 

служби та платників податків» – Софія Гуцул, студентка 

третього курсу освітньо–професійної програми «Фінанси, 

банківська справа та страхування» (науковий керівник 
Світлана Душенко, викладач-методист фінансово-

економічних дисциплін). 

Грудень  Чернівецький фаховий коледж технологій та дизайну 

виступив співорганізатором культурно-просвітницького 

форуму «Академічна доброчесність як складова 
корпоративної культури». Захід організовано та проведено 

на філологічному факультеті Чернівецького національного 

університету імені Юрія Федьковича. 

Графічна композиція «The silent wonderer» Аліки 
Савицької, студентки третього курсу освітньо–професійної 

програми «Моделювання та конструювання виробів легкої 

промисловості», здобула перше місце на конкурсі 

графічного мистецтва «Ex Libris 2025». 

Студенти економічного відділення пройшли перший 
Національний етап Міжнародної економічної Олімпіади від 

Bendukidze Free Market Center. 

Студенти відвідали Захисників, які проходять реабілітацію 

у шпиталі. Це була зустріч, наповнена теплом, вдячністю та 

вірою в незламність нашого народу. 
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2. Аналітична записка про основні результати, досягнуті у звітному періоді 

 

2.1. Освітній процес 

 

Перша стратегічна мета була сформульована, як забезпечення високої 

якості освітнього процесу для надання студентам знань, умінь і навичок, 

формування компетентностей на рівні стандартів фахової передвищої 

освіти та відповідно до потреб суспільства і ринку праці. 

 

Освітній процес у коледжі у 2025 році вибудовувався з урахуванням 

наявного педагогічного потенціалу, матеріальної, навчально-методичної бази, а 

також широких можливостей сучасних інформаційних технологій. Усе це було 

спрямоване на формування гармонійно розвиненої, освіченої особистості, яка 

здатна до постійного оновлення наукових знань, демонстрації академічної та 

професійної мобільність, а також швидкої адаптації до змін у динамічному 

соціокультурному середовищі. 

У 2025 році формування контингенту здобувачів освіти відбувалося на 

підставі нормативно-правових документів Міністерства освіти і науки України 

щодо організації і проведення вступної кампанії 2025 року, Порядку прийому до 

закладів фахової передвищої освіти, Правил прийому до Чернівецького фахового 

коледжу технологій та дизайну у 2025 році, Положення про приймальну комісію 

Чернівецького фахового коледжк технологій та дизайну. 

Не зважаючи на ситуацію, викликану воєнним станом, в коледжі вдалось 

організувати роботу приймальної комісії як на етапі проведення 

профорієнтаційної роботи, так і під час подачі документів та проведення 

вступних випробувань. Значна увага приділялась роботі з молоддю через 

офіційний вебсайт коледжу та сторінки в соціальних мережах, зокрема Facebook, 

Instagram. 

Було записано значну кількість відеоматеріалів та електронних 

презентацій, які ознайомлювали абітурієнтів з освітньо–професійними 

програмами. Викладачі та органи студентського самоврядування проводили і 

брали участь у всіх можливих заходах з метою формування та просування 

позитивного іміджу коледжу, активно співпрацювали з його випускниками. 

До профорієнтаційної роботи в загальноосвітніх навчальних закладах, 

закладах професійно-технічної освіти, об’єднаних територіальних громадах 

залучались викладачі коледжу, органи студентського самоврядування, які 

проводили агітаційно-роз’яснювальну роботу серед потенційних абітурієнтів. У 

коледжі ведеться інформаційна та аналітична робота із вивчення демографічної 

ситуації в регіоні, наповнюваності класів учнями шкіл.  

Усі питання, пов’язані з прийомом вступників, організацією, проведенням 

вступних випробувань та їх зарахуванням вирішувалися на засіданнях 

приймальної комісії і фіксувалися в протоколах засідань. Організація прийому та 

зарахування на навчання проводилися згідно з порядком, визначеним Правилами 
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прийому до коледжу. Скарг та апеляцій вступників до приймальної комісії 

коледжу не надходило. 

Коледжем розроблено і впроваджено свою власну інноваційну модель 

організації багатовекторної профорієнтаційної роботи, яка дає позитивні 

результати. Коледж виконав у 2025 році обсяги регіонального замовлення на 

100%. 

Станом на 19.12.2025 року контингент студентів становить 459 осіб, з них 

навчаються за регіональним замовленням 284 особи, за кошти 

фізичних/юридичних осіб – 175. Динаміка зміни контингенту студентів за 

останні чотири роки представлена на діаграмі: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

У 2025 році було запроваджено нову освітньо–професійну програму 

«Дизайн–проєктування і технології виготовлення одягу», оновлено освітньо–

професійні програми «Облік і оподаткування», «Фінанси, банківська справа та 

страхування», «Моделювання та конструювання виробів легкої промисловості», 

введено в дію нову освітню програму профільної загальної середньої освіти, нові 

навчальні плани підготовки фахових молодших бакалаврів, оновлено склад 

робочих груп із забезпечення реалізації освітньо–професійних програм.  

Відповідно до Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності роботу 

педагогічних працівників було спрямовано на оновлення робочих програм 

навчальних дисциплін та практик, засобів поточного та підсумкового контролю. 

Пропозиції з корегування робочих програм розглядалися цикловими комісіями і 

затверджувалися заступником директора з навчальної роботи. Для проведення 

семінарських, практичних і лабораторних занять здобувачі освіти повністю 

забезпечені навчально-методичними матеріалами, які періодично оновлюються. 

У звітному періоді, при здійсненні самооцінювання, було проведено аналіз 

навчально–методичного забезпечення викладання навчальних дисциплін 

освітньо–професійної програми «Облік і оподаткування». 
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Роботу педагогічного колективу було спрямовано на реалізацію державної 

політики у сфері фахової передвищої освіти, цифровізацію освітнього процесу, 

студентоцентроване навчання, створення інноваційних методик і педагогічних 

технологій організації освітнього процесу в умовах воєнного стану, 

використання сучасних дистанційних і змішаних форм, методів навчання та 

контролю результатів навчання здобувачів освіти, хмарних технологій в 

освітньому процесі; створення автоматизованих різнорівневих завдань, тестів, 

візуалізації навчального матеріалу, мультимедійних презентацій спільного 

доступу тощо. 

Для організації успішного проходження різних видів практики у 2025 році 

була проведена відповідна підготовча робота, вироблено нові підходи до 

проведення не тільки різних видів практик, але й проведення практичних занять, 

враховано черговість проведення практик, завантаженість баз практики та 

сезонність проведення робіт. 

Коледж реалізує політику єдиної системної комунікації з усіма 

стейкхолдерами. Комунікація з ними включає короткострокові і довгострокові 

взаємодії, характер яких визначається пріоритетними напрямками діяльності. 

Важливими сьогодні партнерами для коледжу є роботодавці, тому одним із 

головних завдань залишається задоволення їх потреб у кваліфікованих фахівцях. 

З метою підвищення якості підготовки фахівців адміністрація коледжу 

налагоджує взаємовигідні зв’язки та залучає до освітнього процесу 

стейкхолдерів (роботодавців), як одних із головних зовнішніх стейкхолдерів. 

 

Забезпечення якості освітнього процесу 

Забезпечення якості освітнього процесу є комплексним завданням, що 

охоплює різноманітні аспекти діяльності коледжу: від організації навчально-

методичної роботи до створення сприятливого освітнього середовища. 

Актуальність питання забезпечення якості освіти в коледжі зумовлена ще й 

вимогами роботодавців до професійних компетентностей випускників та 

необхідністю впровадження інноваційних освітніх технологій. У цьому 

контексті розробка та реалізація комплексу заходів щодо забезпечення якості 

освітнього процесу була пріоритетним напрямком розвитку коледжу, що 

визначає його конкурентоспроможність на ринку освітніх послуг. 

Одним із ключових елементів системи забезпечення якості освіти в 

коледжі є моніторинг освітніх досягнень студентів, який дозволяє об’єктивно 

оцінювати ефективність освітнього процесу та своєчасно виявляти ті ділянки, що 

потребують удосконалення. Цей процес передбачає систематичний збір, аналіз 

та інтерпретацію даних про успішність студентів, їхні компетенції та 

професійний розвиток протягом усього періоду навчання. 

Важливість моніторингу освітніх досягнень підкреслюється його 

багатофункціональністю. По-перше, він дозволяє викладачам отримувати 

оперативну інформацію про рівень засвоєння навчального матеріалу та 

коригувати свої методики викладання відповідно до потреб студентів. По-друге, 

адміністрація коледжу отримує об’єктивні дані для прийняття управлінських 
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рішень щодо вдосконалення освітніх програм та організації освітнього процесу. 

По-третє, самі студенти мають можливість відслідковувати власний прогрес та 

визначати напрямки для самовдосконалення. 

Сучасний підхід до моніторингу освітніх досягнень передбачає 

використання різноманітних форм оцінювання: від традиційного поточного та 

підсумкового контролю до інноваційних методів, таких як портфоліо, проєктна 

діяльність та практико-орієнтовані завдання. Особливу увагу викладачі коледжу 

приділяють формувальному оцінюванню, яке дозволяє не лише фіксувати 

результати навчання, але й активно впливати на освітній процес, стимулюючи 

студентів до постійного розвитку та вдосконалення. 

Результати моніторингу освітніх досягнень студентів є основою для 

розробки та впровадження коригувальних заходів на різних рівнях освітнього 

процесу. Це включає модифікацію навчальних програм, впровадження 

додаткових консультацій та підтримки для студентів, які цього потребують, 

організацію додаткових практичних занять, а також вдосконалення методичного 

забезпечення навчальних дисциплін. 

З метою забезпечення проведення на високому організаційному і науково- 

педагогічному рівні надання освітніх послуг в коледжі вчасно були розроблені і 

оприлюднені графік освітнього процесу, розклади навчальних занять, графіки 

екзаменаційних сесій. 

Відповідно до Положення про призначення і виплату академічних та 

соціальних стипендій у Чернівецькому фаховому коледжі технологій та дизайну 

після завершення кожної екзаменаційної сесії сформовані рейтинги здобувачів 

освіти, які опубліковані на сайті коледжу. 

Формування рейтингів здобувачів освіти є важливим  інструментом для 

оцінювання академічних досягнень студентів, мотивації до навчання та 

стимулювання досягнення високих результатів. Рейтинги відображають 

об’єктивну картину успішності кожного студента, дозволяють оцінити їхній 

прогрес та сприяють створенню конкурентного середовища, що стимулює 

особистий і професійний розвиток. 

Результати навчальних досягнень здобувачів освіти заносяться до 

індивідуальних навчальних планів студентів, які зберігаються на відділеннях 

коледжу. 

Важливим інструментом забезпечення якості освітнього процесу в коледжі 

є регулярне проведення опитувань здобувачів освіти, які дозволяють отримати 

безпосередній зворотний зв’язок щодо різних аспектів організації навчання. Такі 

опитування є невід’ємною частиною внутрішньої системи забезпечення якості 

освіти та відображають студентоцентрований підхід у навчанні, коли думка та 

потреби здобувачів освіти стають центральним елементом освітнього процесу. 

У 2025 році опитування здобувачів освіти проводилось відповідно до 

Плану моніторингових та організаційних заходів у межах функціонування 

внутрішньої системи забезпечення якості освітньої діяльності у Чернівецькому 

фаховому коледжі технологій та дизайну на 2025 рік. Результати опитування 
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були розглянуті на засіданні Педагогічної ради та опубліковані на вебсайті 

коледжу. 

Упродовж 2025 року в коледжі відбувалася низка заходів з популяризації 

засад академічної доброчесності. Зокрема,  

− Участь викладачів коледжу – учасників Громадської організації 

«Прогресильні» у Форумі «Визначення ефективних підходів для забезпечення 

академічної доброчесності»; 

− Викладачі циклових комісій соціально–гуманітарних, природничо–

математичних, філологічних дисциплін провели годину корпоративної культури 

для студентів–першокурсників на тему «Академічна доброчесність: від теорії до 

практики»; 

− Педагогічні працівники коледжу взяли участь в презентації першого 

етапу Всеукраїнського проєкту з академічної доброчесності для закладів фахової 

передвищої освіти; 

− Цикловою комісією обліково-фінансових дисциплін проведено науково-

методичний семінар на тему: «Формування академічної доброчесності як 

ключового елементу забезпечення якості освітнього процесу»; 

− Відбувся навчально-практичний семінар «Формування культури 

академічної доброчесності у студентів творчих спеціальностей». Захід об’єднав 

педагогічних працівників та студентів освітньо–професійної програми 

«Моделювання та конструювання виробів легкої промисловості»; 

− Коледж виступив співорганізатором культурно-просвітницького форуму 

«Академічна доброчесність як складова корпоративної культури». Захід 

організовано та проведено на філологічному факультеті Чернівецького 

національного університету імені Юрія Федьковича. 

 Для посилення контролю за дотриманням академічної доброчесності 

циклові комісії оновлюють перелік тем курсових/дипломних проєктів (робіт), 

викладачі збільшили нагадування для здобувачів освіти щодо дотримання 

академічної доброчесності.  

Принципи академічної доброчесності в освітньому процесі забезпечується 

в тому числі через використання антиплагіатних програм, зокрема 

StrikePlagiarism. У 2025 році між закладом освіти та ТОВ «Плагіат» укладено 

договір про надання послуг із здійснення перевірки текстів та документів за 

допомогою Системи на предмет схожості з іншими текстами. 

 

 Кар’єрна орієнтація та сприяння працевлаштуванню студентів. 

 Реалізація кар’єрних можливостей, професійний розвиток, 

конкурентоспроможність студентів і випускників коледжу на ринку праці й 

успішне працевлаштування є важливими показниками формування рейтингу та 

репутації коледжу. 

Підвищення ефективності підготовки висококваліфікованих фахівців 

можливе лише за умови узгодження здобутих ними теоретичних знань, 

компетентностей і практичних навичок з рівнем розвитку сучасних технологій 

та вимогами роботодавців. Цим питанням в коледжі надають повсякденну увагу. 
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У Чернівецькому фаховому коледжі технологій та дизайну впроваджено 

систему заходів, які реалізує Комісія щодо сприяння працевлаштуванню та 

зв’язків з виробництвом у тісній співпраці з випусковими цикловими комісіями 

та іншими підрозділами, що спрямовані на сприяння працевлаштуванню 

студентів і випускників: моніторинг ринку праці, налагодження довготривалої 

співпраці з роботодавцями, координування проведення усіх видів практики 

студентів коледжу, оперативне інформування студентів на сайті коледжу та в 

соцмережах щодо актуальних вакансій від українських компаній, 

консультування студентів з питань успішного працевлаштування, проведення 

екскурсій, презентацій, вебінарів, тренінгів і відкритих лекцій від компаній–

роботодавців. 

У 2025 році у меню сайту коледжу «Студентові» з’явилася нова вкладка 

«Як складається кар’єра випускників коледжу», де висвітлюється інформація про 

кар’єрне зростання випускників коледжу, проведені зустрічі зі студентами в 

рамках започаткованою декілька років тому діалогової платформи «Можливості 

самореалізації молоді на прикладі успішних випускників», зокрема: 

– зустріч з Олександрою Терентьєвою – випускницею коледжу 2014 року 

спеціальності «Бухгалтерський облік і аудит», яка обіймає посаду фінансового 

директора у міжнародній гуманітарній організації DanChurchAid Ukraine; 

– зустріч з Анною Тивилік, випускницею коледжу спеціальності 

«Технології легкої промисловості», яка нині обіймає посаду координатора 

роботи експериментального цеху відомої торгової марки PAPAYA; 

– студентський круглий стіл «Кар’єрні траєкторії молодих фахівців: від 

випуску з коледжу до перших кроків у професії». Учасниками стали здобувачі 

освіти освітньо-професійної програми «Облік і оподаткування» та випускники 

коледжу цієї ж освітньо-професійної програми Анастасія Топоркова, Катерина 

Топоркова та Каріна Чорней; 

– зустріч з Регіною Неборак, випускницею коледжу 2011 року 

спеціальності «Бухгалтерський облік», практикуючим податковим 

консультантом німецької фінансової компанії Gruendelpartner (м. Лейпциг, 

Німеччина). 

– зустріч з Аллою Батрановською, випускницею коледжу 2018 року 

спеціальності «Моделювання та констрування промислових виробів», яка 

працює на посаді старшої конструкторки лекал у компанії Suzanne Neville, 

займається розробкою індивідуальних та промислових лекал у програмі Gerber 

Accumark CAD (Лондон, Велобританія); 

– зустріч з Таїсією Яцко – випускницею освітньо-професійної програми 

«Облік і оподаткування» 2021 року, бухгалтером, митним брокером ТДВ 

«Чернівецький хімічний завод». 

Попит на випускників коледжу визначається потребою підприємств, 

установ та організацій, яка встановлюється через їхні запити щодо 

працевлаштування випускників; вакансії, запропоновані роботодавцями на 

Ярмарках кар’єри та інших кар’єрних заходах; прямі звернення компаній–

роботодавців до коледжу, що надалі оформлюються договорами про співпрацю 
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та партнерство, які передбачають стажування, проходження практики та 

працевлаштування студентів; договори про проходження практики, тощо. 

Станом на грудень 2025 року чинні 42 договори і меморандуми про 

співпрацю з підприємствами, установами та організаціями. Зокрема, у 2025 році 

укладено 11 таких договорів. Протягом року оформлено 137 короткострокових 

договорів про проведення різних видів практики. 

В умовах воєнного стану коледж не припиняє створювати умови для 

реалізації кар’єрних можливостей та сприяння працевлаштуванню студентів і 

випускників, а також шукати нові формати проведення заходів у співпраці з 

Державною службою зайнятості, кадровими службами закладів–партнерів і 

роботодавцями. Такі заходи надзвичайно корисні й актуальні. Адже мета 

навчання в коледжі для студентів – набути відповідних компетентностей, як 

професійних, так і додаткових, так званих м’яких навичок для успішного 

працевлаштування за здобутим фахом. Зокрема, у 2025 році проведено серію 

зустрічей, де учасники дізналися про можливості працевлаштування та розвитку 

кар’єри, а також про навички, потрібні для успішного проходження співбесіди й 

професійного зростання:  

– інформаційна зустріч із фахівчинями Управління інспекційної 

діяльності у Чернівецькій області Південно-Західного міжрегіонального 

управління Державної служби з питань праці: Наталіє Самборською, головним 

державним інспектором відділу з питань праці та Галиною Крушельницькою–

Блисенко, головним спеціалістом сектору психосоціальної підтримки (грудень 

2025 р.); 

– зустріч студентів з представницями Чернівецького обласного центру 

зайнятості Юлією Кузьменюк та Інесою Гаспарян, які розповіли студентам про 

можливість отримання мікрогранту «Власна справа» з метою започаткування 

власного бізнесу, ознайомили з програмою «Фінансова підтримка роботодавців» 

(березень 2025 р.); 

– зустріч з фахівцями Головного управління Пенсійного фонду України 

в Чернівецькій області:  Людмилою Троцюк – начальником управління 

обслуговування громадян ГУ ПФУ в Чернівецькій області та Мариною Дроник 

– заступником начальника управління – начальником відділу роботи, оцінки та 

розвитку персоналу управління по роботі з персоналом ГУ ПФУ в Чернівецькій 

області. Студенти отримали професійні відповіді від експертів щодо страхового 

стажу, індексації пенсій та запровадження накопичувальної системи пенсійного 

страхування. Також здобувачам освіти представили актуальні вакансії та 

окреслили кар’єрні перспективи у сфері пенсійного адміністрування (березень 

2025 р.). 

 

Діяльність коледжу як базового закладу фахової передвищої освіти 

У 2025 році Радою директорів закладів фахової передвищої освіти 

Чернівецької області організовано роботу 11 обласних методичних об’єднань і 

обласної секції. Зокрема заступників директорів з виховної роботи, практичних 

психологів, викладачів фінансово–економічних дисциплін, викладачів 
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української мови та літератури, викладачів математики, викладачів хімії, біології 

та екології, викладачів географії, викладачів інформатики та програмування, 

викладачів живопису та рисунку, викладачів історії та суспільних дисциплін та 

обласної секції головних бухгалтерів. 

 Керівниками ОМО викладачів математики, фінансово–економічних 

дисциплін, викладачів української мови та літератури, обласної секції головних 

бухгалтерів є працівники коледжу – викладачі–методисти Світлана Душенко, 

Надія Фоглінська, Марина Юзефович і головний бухгалтер Наталія Чобану. 

 Упродовж 2025 року на базі коледжу було проведено: зустріч фахівців 

Управління Служби Безпеки України в Чернівецькій області, представників 

Департаменту освіти і науки Чернівецької обласної військової адміністрації 

(обласної військової адміністрації) з керівниками закладів фахової передвищої 

освіти, заступниками керівників та педагогічними працівниками. Тема заходу 

«Протидія вербуванню підлітків російськими спецслужбами та посилення 

інформаційної безпеки молоді» (18.11.2025); Другу Обласну студентську 

науково–практична конференцію «Сучасний стан та перспективи розвитку 

економіки, фінансів, обліку і аудиту в умовах воєнного часу» (27.11.2025). 

 Крім того, відповідно до Плану роботи Ради директорів, відбулися заходи: 

− Обласна олімпіада з української мови серед студентів закладів фахової 

передвищої освіти Чернівецької області та засідання методичного об’єднання 

викладачів української мови та літератури на тему «Шляхи подолання освітніх 

втрат з української мови в закладах фахової передвищої освіти» на базі 

Чернівецького транспортного фахового коледжу (21.02.2025); 

− Обласна олімпіада з математики серед студентів закладів фахової 

передвищої освіти Чернівецької області на базі ВСП «Фаховий коледж 

Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича» (24.04.2025); 

− Засідання обласного методичного об’єднання викладачів хімії, біології 

та екології на базі Чернівецького індустріального фахового коледжу у форматі 

Обласної студентської науково-практичної конференції «Хімія, біологія і 

екологія: сучасні технології, студентські дослідження та досягнення» та 

методичного семінару «Розвиток логічного мислення та формування самостійної 

компетентності на заняттях хімії, біології і екології».  (15.05.2025);  

− Методичне засідання заступників директорів з виховної роботи та 

практичних психологів закладів фахової передвищої освіти Чернівецької області 

на базі Чернівецького транспортного фахового коледжу. Захід був присвячений 

актуальній темі: «Практичні аспекти створення безпечного освітнього 

середовища та ефективні інструменти протидії булінгу в закладі фахової 

передвищої освіти: обмін досвідом та аналіз нормативно–правової бази» 

(22.05.2025); 

− Обласний конкурс академічного рисунку серед студентів закладів 

фахової передвищої освіти на базі Вижницького фахового коледжу мистецтв та 

дизайну імені Василя Шкрібляка (24.10.2025). 

 7 травня 2025 року голова Ради директорів закладів фахової передвищої 

освіти Чернівецької області Алла Гапей взяла участь у круглому столі на тему: 
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«Фахова передвища освіта: підсумки імплементації Закону України «Про фахову 

передвищу освіту» та бачення майбутнього» (м. Львів). 

 

2.2. Розвиток кадрового потенціалу 

 

Друга стратегічна мета була сформульована, як формування кадрового та 

інтелектуального потенціалу, здатного виконувати завдання, що обумовлені 

критеріями та стандартами сучасного закладу фахової передвищої освіти, 

створення атмосфери, яка сприяє розкриттю та реалізації інновацій серед 

керівного складу, педагогічних працівників, орієнтованих на творчу 

діяльність. 

 

У межах цієї стратегічної мети, особлива увага в Коледжі приділялась 

підвищенню кваліфікації та професійному зростанню педагогічного складу 

шляхом організації систематичних тренінгів, семінарів, стажувань, участі у 

міжнародних і всеукраїнських проєктах.  

Важливим складником розвитку кадрового потенціалу є формування 

культури безперервного навчання та самовдосконалення. Викладачі та 

адміністрація мотивуються до науково-дослідницької діяльності, опублікування 

результатів роботи у фахових виданнях, участі у конференціях, що, у свою чергу, 

сприяє підвищенню престижу коледжу та його конкурентоспроможності на 

освітньому ринку тощо. 

З метою надання викладачам можливостей для особистісного та 

професійного розвитку коледж підписав  Договір про партнерство та 

співробітництво з Маріупольським державним університетом в рамках реалізації 

проєкту з вивчення англійської мови «English4Ukraine». У рамках співпраці 

педагогічні працівники коледжу мали можливості підвищення рівня володіння 

англійською мовою за допомогою застосування навчальних ресурсів 

електронних платформ партнерів, до яких надається безкоштовний доступ, 

зокрема через заклад освіти. 

 Крім того, викладачі підвищували рівень знань з іноземної мови на 

платформі Prometheus, зокрема за допомогою курсів «Англійська для 

початківців», «Англійська для бізнесу та підприємництва», «Бізнес–

Англійська», «Англійська для розвитку кар’єри» тощо. 

Керівники структурних підрозділів пройшли навчання за програмою 

підвищення кваліфікації у Науково-методичному центрі вищої і фахової 

передвищої освіти: голів циклових комісій закладів фахової передвищої освіти 

(Андросова Г.Д., Юзефович М.Г., Волошин Г.А., Кучінік Н.І., Віхрова О.О., 

Молофій А.І.); заступників директорів закладів фахової передвищої освіти 

(Кучінік Н.І., Лаготюк В.О.). 

Директор коледжу Алла Гапей підвищувала кваліфікацію за програмою 

«Директори закладів фахової передвищої освіти» на базі ДЗВО «Університет 

менеджменту освіти» з 01.09 по 10.10.25 року в обсязі 150 годин (5,0 кредитів). 
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Окремо варто підкреслити важливість створення сприятливих умов для 

професійної адаптації молодих спеціалістів, наставництва та передачі досвіду. Це 

дозволяє підтримувати спадковість кращих традицій освітнього процесу та 

водночас впроваджувати нові підходи, що відповідають сучасним вимогам. 

У 2025 році процедуру чергової атестації пройшли 7 педагогічних 

працівників. При присвоєнні/підтвердженні кваліфікаційної категорії та 

присвоєнні педагогічного звання було враховано використання педагогічними 

працівниками нових освітніх технологій та методик, наявність досягнень у 

професійній діяльності за останні п’ять років, визначених у Ліцензійних умовах. 

Станом на 19 січня 2025 року освітній процес в коледжі забезпечують 43 

педагогічних працівників, з них 38 – штатних викладачів. Якісний склад 

відображено на діаграмі: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Розвиток кадрового потенціалу – це безперервний процес, який вимагає 

гнучкості, відкритості до змін, готовності до освоєння нових компетентностей. 

Саме завдяки впровадженню цієї стратегії Чернівецький фаховий коледж 

технологій та дизайну зміцнює свої позиції як інноваційний заклад освіти, де 

кожен працівник невпинно зростає разом із навчальним закладом. 

 

2.3. Виховна робота, інтелектуальний та особистісний розвиток молоді 

 

Третя стратегічна мета була сформульована, як створення необхідних 

умов для всебічного і гармонійного розвитку особистості майбутнього 

фахівця та громадянина України з яскраво вираженою національно–

громадянською позицією, з відчуттям часу, прагненням самопізнання і 

самовдосконалення, гідністю до творчої праці, підкріпленою глибоко 

моральним усвідомленням її необхідності, високим рівнем духовності. 

 

Виховна робота є невід’ємною складовою освітнього процесу, 

спрямованою на гармонійний та всебічний розвиток особистості. Вона охоплює 

Спеціаліст, 4, 9%

Спеціаліст другої 
категорії, 5, 12%

Спеціаліст 
першої категорії, 

6, 14%

Спеціаліст вищої 

категорії; 26; 60%

Майстри виробничого 
навчання І категорії; 2; 5%
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широке коло завдань: формування національних цінностей, розвиток 

громадянської позиції, стимулювання самопізнання, самовдосконалення, а також 

виховання почуття гідності та відповідальності за власний внесок у суспільство. 

Впродовж 2025 року виховна робота в коледжі здійснювалася відповідно 

до Базових планів виховної роботи на 2024/2025 та 2025/2026 навчальні роки, які 

розроблені відповідно до діючих законодавчих та нормативних документів, 

наказів та розпоряджень, листів Міністерства освіти та науки України, 

Департаменту освіти і науки Чернівецької обласної державної адміністрації 

(обласної військової адміністрації). Питання організації виховної роботи 

систематично розглядалося на засіданнях кураторів академічних груп, робочих 

нарадах. 

У 2025 році проведено години корпоративної культури (відповідно до 

затверджених графіків), батьківські збори, конференції, онлайн–зустрічі зі 

студентами та їх батьками.  

Впродовж року було проведено загальноколеджівські заходи: «З любові 

починається життя», «Міс Коледж 2025», концерт–посвята до Дня матері 

«Мамине серце», День вишиванки, показ колекцій молодих дизайнерів одягу 

«Модний проєкт 2025», урочисте вручення дипломів випускникам коледжу, 

студентський конкурс «Світ очима незалежної людини», урочиста посвята 

першокурсників, презентація дослідницького проєкту викладача-методиста, 

краєзнавця Миколи Семенюка «Погляд крізь роки: 85 років історії й розвитку», 

розважальна програма до Міжнародного дня студента «Кубок гумору 2025», ІІІ 

Конкурс електронних постерів «Мистецтво проти насильства», фестиваль 

колядок до Різдвяних свят тощо. 

Студенти та викладачі коледжу брали активну участь у заходах:  

Циклової комісії соціально–гуманітарних дисциплін: «Дій! Знай! 

Впливай!», «Твій захист – знання своїх прав», тематичні заходи з нагодня Дня 

Збройних сил України, турнірі присвяченому Всесвітньому дню філософії, 

«Голоомор 1932–33 років. Помста за нашу свободу», квест на честь 107–ої 

річниці Буковинського Віча, інтелектуальні загання «Друга світова війна і 

Україна: трансформація історичних наративів», презентація книги Миколи 

Семенюка «Олександр Щербанюк. Василь Аксенин. Герої Небесної Сотні», 

проєкт «Історична розвідка», Всеукраїнський онлайн–захід до Дня захисників і 

захісниць України, перегляд фотовиставки «Ми не народжені для війни», квест 

«Герої на варті», тематична виховна година на тему «Вплив Біблії на розвиток 

європейської культури», Парламентський онлайн-урок з нагоди Дня Європи, 

турнір «Європа – наш спільний дім», тематичний захід «Трагедія українського 

народу в роки Другої світової війни», інтелектуальні змагання «Друга світова: 

минувшина та сьогодення», відео–конкурс «Пам’ятка дня: Історія, що оживає», 

виховний захід «Попередження та недопущення втягування неповнолітніх осіб у 

протиправну діяльність», круглий стіл на тему: «Українська жінка на війні», 

тематичні заходи: усні журнали, години історичної правди, політичні діалоги на 

теми «Майдан: територія свободи», «Майдан: крізь душу і серце»; 
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Циклової комісії філологічних дисциплін: участь у презентації авторського 

культурологічного проєкту доцентки кафедри української літератури, 

кандидатки філологічних наук, заступниці з навчально-виховної роботи 

філологічного факультету Чернівецького національного університету імені Юрія 

Федьковича, авторки–виконавиці співаної поезії Лариси Бережан-Маркуляк 

«Міжрядковий інтервал»; третій конкурс авторської поезії «Первоцвіт», 

мовознавчий турнір «Українська – Мова Єднання», презентація результатів 

моніторингового дослідження щодо функціонування державної мови в 

освітньому процесі, квесті–естафета «Мовне асорті: слово до слова – складається 

мова», написання Всеукраїнського радіодиктанту національної 

єдності,  інтелектуальний квест «Невідома відома бібліотека», екскурсія у 

Літературно-меморіальний музей Юрія Федьковича, екскурсія локаціями, 

пов’язаними з постаттю Пауля Целана, міждисциплінарна інтелектуальна 

вікторина Kahoot «Літературно-грошова колаборація», подкаст «Рильський 130: 

слова, що резонують», екскурсії уу Чернівецький літературно-меморіальний 

музей Ольги Кобилянської, літературно-мистецьке свято «Шевченко – наш. Він 

для усіх століть», інтелектуальний турнір «Сходження на мовний олімп», 

конкурс буклетів «Мова має значення», семінар-практикум «Професійна мовно-

комунікативна компетентність педагогічного працівника: від теорії – до 

практики»; 

Циклової комісії природничо–математичних дисциплін: Всеукраїнська 

ініціатива «Місяць цифрової грамотності», квест «Відчуй дивосвіт науки», захід 

«Стрічка Мебіуса та її властивості», науковий форум, присвяченого викликам 

кліматичних змін на Буковині, Шоукейс «Екомапінг Буковини», святкування Дня 

числа Пі, Всеукраїнський конкурсі«Жінки в науці», заходи, присвячених Дню 

безпечного Інтернету; 

Циклової комісії обліково–фінансових дисциплін: Всеукраїнське тестування 

з фінансової грамотності, тематичне тестування «Знаю все про заощадження», 

фінансовий воркшоп «Фінансові звички нефінансистів», «Економічне квіз-

шоу.2025» у форматі Kahoot, регіональний Вернісаж бізнес–ідей «Стартап юніор 

– 10», інтерактивне тестування «Знаю все про гривню», ІІІ Всеукраїнська 

студентська науково-практична конференція «Перші кроки у науці: науковий 

пошук студентів фахових коледжів», семінар «День Європи: дослідження 

економіки країн»,  Всеукраїнський конкурс есе з економіки «Я розбудовую 

економіку України», Конкурсу есе з економіки на тему «Роль грошей у сучасному 

світі», Всеукраїнські конкурси фінансового спрямування на платформі 

«Всеосвіта», «Георгій Нарбут – творець української гривні», квест-гра зі 

штучним інтелектом «Місія-перемогти ШІ», фінансово-дискусійна гра «Правда 

чи брехня», міні–турнір з фінансових настільних ігор, колективний перегляд 

біографічного фільму «Маестро брехні»; 

Циклової комісії моделювання та конструювання виробів: конкурс рисунку 

до Дня художника, відвідування виставкок: «Діалог з містом» (твори художниці 

Наталії Ярмольчук), «Одарчині ляльки» (виставка ляльок-мотанок Одарки 

Кучерявої),  персональної виставки Анатолія Житарюка, відвідування показів на 
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тижні моди  Ukrainian Fashion Week 2025, майстер-клас для жінок–переселенок в 

Академії шиття «Мама шиє», фестиваль «Людень»; майстер–клас з розпису 

шоперів «StreetBag: мистецтво твого міста», етнографічний фестиваль «Ґердан – 

оберіг нації», Модний проєкт 2025; відвідування виставки «Мальована молитва» 

у Чернівецькому обласному меморіальному музеї Володимира Івасюка; 

Циклової комісії загальнотехнічних дисциплін і технологій: конкурс–

практикум «Мій фах – мій вибір», тренінгова програма «Школа технологів», 

майстер–клас із машинної вишивки, майстер–клас з ткацтва тощо. 

Впродовж року в коледжі проводилися психологічні тренінги, інтерактивні 

заняття, зустрічі з представниками ювенальної поліції, психологами, патрульної 

поліції, медиками, представниками громадських організацій на теми: 

«Профілактика булінгу та майстерність вирішення конфліктів», «Насильство: 

форми, причини, прояви та шляхи протидії», «Права та обов’язки студентської 

молоді. Наслідки ризикованої поведінки», «Протидія булінгу в закладі освіти», 

«Сексуальне насильство, пов’язане з війною: виклики, чутлива комунікація з 

постраждалими та міждисциплінарна співпраця», «Протидія вербуванню 

підлітків російськими спецслужбами та посилення інформаційної безпеки 

молоді», «Безпека дорожнього руху», тренінг із запобігання та протидії 

кіберзагрозам, інтерактивна виставка про психічне здоров’я Mental Trek, 

«Протидія булінгу», «Профілактика вербування студентської молоді через 

соцмережі»,  Єдиний урок національної безпеки «ПротиДій», «Невідкладна 

домедична допомога. Зупинка кровотеч», «Вміння надавати першу допомогу: 

важливі навички для молоді». 

 Важливу увагу було зосереджено на проведенні та участі у заходах 

благодійного та соціального характеру: «Великий урок про безбар’єрність» – 

всеукраїнська освітня ініціатива, присвячена Міжнародному дню прав людей з 

інвалідністю, флешмоб «Червона стрічка – знак підтримки» під гаслом: «Я знаю 

про проблему ВІЛ/СНІДу і я не байдужий до неї», участь студентського 

модельного агентства «Рута» та викладачів коледжу у благодійному заході «З 

колядою до Стрітення», щорічна тиха акції пам’яті Героїв Небесної Сотні під 

назвою «Ангели пам’яті» (20 лютого 2025); активна робота волонтерського 

сектору коледжу – відвідування поранених Захисників у шпиталі, благодійний 

ярмарок «Даруй добро – зігрій серце», збір продуктів швидкого приготування для 

Захисників, благодійний ярмарок «Сила добра», збір коштів на закупівлю кормів, 

ліків, медичних засобів та засобів гігієни для тварин, які знаходяться на 

перетримці у Чернівецькому МКП «Центр стерилізації тварин». 

Національно-патріотичне виховання передбачало проведення комплексних 

заходів направлених на формування національної свідомості, пропагування 

любові до України, патріотизму. Здобувачі освіти коледжу долучилися до зустрічі  

з ветераном війни, головою громадської організації «Зруш скелю», ініціатором 

численних соціальних акцій за безбар’єрність та на підтримку військових та 

ветеранів, – Євгеном Сивоплясом. 

2025 рік був насичений зустрічами з представниками громадських 

організацій: ГО «Захист», «Синергія», «Рокада», представниками соціальних 
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служб Тамарою Пугаченко та Галиною Регнер-Подоляк, медичними 

працівниками Павлом Амеліним, Володимиром Кошелєвим, представниками 

поліції Русланом Єнакі, Дмитром Чикановським, Валентиною Спринь, Анною 

Хареною, Віталієм Чорним. 

 

Організація психологічного супроводу освітнього процесу 

В коледжі здійснювався психологічний супровід освітнього процесу, як 

система заходів, спрямованих на підтримку та розвиток психологічного 

благополуччя студентів, викладачів, персоналу і батьків. Метою такого 

супроводу є створення комфортних умов для навчання, самореалізації, а також 

допомога у подоланні труднощів, що виникають у процесі освіти. Психологічний 

супровід освітнього процесу здійснювався за наступними напрямками роботи: 

психодіагностична, корекційно-розвиткова, консультативна, просвітницька, 

навчальна діяльність та зв’язки з громадськістю. 

Протягом року було проведено 49 годин консультацій зі студентами, 

педагогами та батьками; 8 тренінгових занять різної тематики для академічних 

груп коледжу; охоплено 34 студенти індивідуальною діагностикою та 124 – 

груповою. 

У просвітницькому напрямку роботи та з метою профілактики негативних 

явищ було організовано і проведено заходи До Всесвітнього дня психічного 

здоров’я (World Mental Health Day) та щорічної Всеукраїнської акції «16 днів 

проти насильства». 

 

Розвиток студентського самоврядування 

Студентське самоврядування коледжу забезпечує реалізацію прав 

студентів на рівні коледжу, беручи участь у засіданнях Педагогічної ради,  

Загальних зборів трудового колективу, Приймальної комісії, Стипендіальної 

комісії, долучається до складу робочих груп з розробки освітньо-професійних 

програм, інших внутрішніх нормативних документів.  

Впродовж року представниками Студентської ради було організовано та 

проведено цілу низку заходів: тематичні квести, спортивні змагання, майстер-

класи та руханки, відео-привітання та флешмоби до свят, конкурс авторської 

поезії «Первоцвіт», інтелектуальні конкурси історичного, математичного, 

економічного та філологічного спрямування, фестиваль колядок до Різдвяних 

свят, волонтерські проєкти та інші заходи. 

У 2025 році представники студентського самоврядування коледжу активно 

брали участь у різноманітних заходах на різних рівнях:  

− зустріч Студентської ради із заступником Міністра освіти і науки 

України Дмитром Завгороднім; 

− голова Студентської ради Софія Богдан відвідала Форум молоді 

Буковини 6.0 «Голос спільнот»;  

− голова Студентської ради Софія Богдан та керівник профорієнтаційного 

сектору Мілєна Регнер взяли участь у масштабному заході «Студентське 

самоврядування в дії 4.0»;  
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− голова Студентської ради Софія Богдан взяла активну участь у 

Європейському тижні мобільності, який відбувся у Чернівцях з 16 по 21 вересня;   

− звітна конференція Студентської ради;  

− організація та проведення «Школи лідера 2.0»; 

− Голова Студентської ради Софія Богдан долучилася до важливого 

освітнього проєкту, який реалізується Громадською організацією «Чернівецьке 

об’єднання «Захист»». У межах ініціативи, спрямованої на популяризацію ідеї 

створення суспільства для всіх, Софія знялася в заключному епізоді вебінару. Її 

участь стала яскравим прикладом залученості молоді до формування 

інклюзивного, відкритого та справедливого середовища; 

− Голова Студентської ради Софія Богдан виступала з доповіддю на тему 

«Волонтерська діяльність як один із напрямів діяльності студентського 

самоврядування закладу освіти» на V Всеукраїнській студентській науково–

практичній конференції з міжнародною участю: «Ментальне здоров’я учасників 

освітнього процесу: реалії та перспективи». 

 

Фізичне виховання та спорт вищих досягнень 

Організація освітньої діяльності в частині фізичного виховання студентів 

коледжу здійснюється у відповідності до нормативно–правових актів 

Міністерства освіти і науки України, згідно з якими «фізичне виховання» як 

навчальна дисципліна є обов’язковою для засвоєння студентами денної форми 

навчання закладів фахової передвищої освіти всіх форм власності. 

З метою ефективної реалізації зазначених положень, з урахуванням 

індивідуальних потреб й особливостей здобувачів освіти фізичне виховання в 

коледжі проводиться за трьома напрямками: фізичне виховання (основні групи); 

фізична реабілітація здоров’я (спеціальні медичні групи); спортивне виховання 

(спортивна гурткова робота). 

У 2025 році Педагогічна рада затвердила Положення про організацію 

фізичного виховання та масового спорту в Чернівецькому фаховому коледжі 

технологій та дизайну, яке є внутрішнім документом, що визначає мету, основні 

завдання, принципи та механізми організації занять з предмету «Фізична 

культура», навчальної дисципліни «Фізичне виховання» для здобувачів освіти, 

діяльності спортивних секцій для здобувачів освіти, а також організації та 

проведення заходів фізкультурно-оздоровчого та спортивного спрямування. 

Протягом 2025 року викладачами фізичного виховання здійснювалась 

систематична робота із розвитку студентського спорту та спорту вищих 

досягнень, а також із пропаганди здорового способу життя та підвищення ролі 

фізичної культури серед студентської молоді. Викладачі фізичного виховання 

активно долучають студентів до фізичної діяльності за оздоровчим напрямом та 

напрямом спортивного вдосконалення. 

Освітній та виховний процес здійснюється в таких формах: навчальні 

(лекційні та практичні) заняття; виконання індивідуальних завдань; самостійна 

робота студентів, контрольні заходи, участь здобувачів освіти у фізкультурно-

оздоровчих та спортивно-масових заходах, що проводяться відповідно до 
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затвердженого Плану заходів із спортивно-масової роботи в коледжі та графіка 

проведення секційних занять з видів спорту: настільного тенісу, шахів, волйболу, 

бадмінтону. 

Викладачі фізичного виховання впроваджують інноваційні методики, 

зокрема тренування за протоколом «Табата» з різноманітним інвентарем, що 

дозволяє проводити ефективні заняття в онлайн і офлайн форматі в умовах 

змішаного навчання. 

За звітний період викладачами фізичного виховання було організовано 

низку спортивно-масових заходів, а саме: «Ігри Чемпіонів» серед студентів 

першого курсу, присвячені Дню фізичної культури і спорту України (23.09.2025); 

спортивний батл «Битва поколінь» (04.12.2025), «Спортдрайв» – змагання, 

присвячені Дню Збройних Сил України (09.12.2025). 

Впродовж 2025 року студентів коледжу було залучено до участі у 

загальноміських та регіональних заходах фізкультурно-спортивного 

спрямування, серед яких: 

− Андріана Галушко взяла участь у турнірі з бадмінтону, що відбувся на 

базі найбільшого спортивного комплексу ракеткових видів спорту KYIV 

RACKET SPORTS PARK. (25–26 січня 2025 р.); 

− Третє місце серед фахових коледжів здобули студентки Андріана 

Галушко та Ольга Товстенко на обласних спортивних іграх з бадмінтону (20 

лютого 2025 р.); 

− Чемпіонат коледжу з настільного тенісу (13 березня 2025 року); 

− Участь команди коледжу у змаганнях з волейболу серед дівчат у рамках 

Обласних спортивних ігор серед студентської молоді (26 березня 2025 р.); 

− Участь в обласних спортивних іграх серед студентської молоді закладів 

фахової передвищої освіти з настільного тенісу. У особистій першості студентка 

Маріна Ткачук здобула 2 місце, а Олена Вакараш – 3 місце. Завдяки високому 

рівню підготовки, злагодженості та спортивному духу наші дівчата в командному 

заліку вибороли 1 місце, ставши чемпіонками Чернівецької області 2025 року (2–

4 квітня 2025 р.); 

− Участь в обласних спортивних іграх серед студентської молоді фахових 

коледжів Чернівецької області з легкої атлетики взяла команда у складі: Вікторії 

Колодницької, Анастасії Концевич, Вікторії Чорної, Ілони Купчи, Олександри 

Шуманської, Дарії Самараш, Максима Кобаліса, Артема Житаря, Артема Поніча, 

Андрія Федюка та Олександра Душенко. Особливої уваги заслуговує виступ 

Вікторії Колодницької, яка у стрибках у довжину виборола 1 місце (15 травня 

2025 р.); 

− Участь у турнірі з батмінтону «Вільні й Незалежні», що проходив у 

Кам’янець–Подільському, взяли студентки Андріана Галушко та Ольга Товстенко 

(22–23 серпня 2025 р.); 

−  Участь студентів і викладачів у традиційному забігу в памʼять про 

загиблих захисників «Шаную воїнів, біжу за Героїв України» (30 серпня 2025 р.); 
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− Четверте місце у загальнокомандному заліку здобули викладач фізичної 

культури Юрій Остафійчук та студентка Маріна Ткачук на обласному турнірі з 

тенісу настільного (9 грудня 2025 р.) 

З метою забезпечення практичної складової освітнього процесу, 

урізноманітнення форм і методів проведення занять та підвищення професійної 

майстерності здобувачів освіти здійснювалось залучення функціонерів галузі 

фізичної культури і спорту для проведення майстер–класів. Так, впродовж 2025 

року були проведені майстер-класи за участю майстра спорту України з легкої 

атлетики Еміля Ібрагімова. Такі зустрічі сприяли популяризації та активному 

залученню молоді до рухової діяльності. 

Коледж сприяє участі студентів у різних видах спорту. У 2025 році студенти 

коледжу мають високі спортивні здобутки: 

− Студентка другого курсу спеціальності «Технології легкої 

промисловості» Ольга Івасюк здобула срібну медаль на Всеукраїнському турнірі 

з гімнастики художньої «LeRIKa CUP»; 

− Студент третього курсу спеціальності «Фінанси, банківська справа, 

страхування та фондовий ринок» Максим Кідревич здобув бронзову медаль на 

Чемпіонаті України з універсального бою; 

− Студент першого курсу спеціальності «Фінанси, банківська справа, 

страхування та фондовий ринок» Артем Житар здобув срібну нагороду на 

Відкритому Чемпіонаті з боксу; 

− Студентка другого курсу спеціальності «Технології легкої 

промисловості» Анастасія Концевич здобула I місце у відкритій першості 

Сторожинецької ДЮСШ з легкої атлетики серед дівчат на дистанції 800 метрів; 

− Студентка другого курсу спеціальності «Технології легкої 

промисловості» Анастасія Концевич здобула IІ місце на Чемпіонаті Чернівецької 

області з легкоатлетичного кросу. 

 

2.4. Інформатизація діяльності коледжу 

 

Четверга стратегічна мета була сформульована, як створення єдиного 

інтегрованого інформаційного середовища Коледжу, в якому забезпечується 

автоматизація основних процесів діяльності, прийняття та реалізації 

управлінських рішень, технологій навчання, інтеграції освітнього процесу у 

європейський та світовий інформаційний простір, підготовка майбутніх 

фахівців до життєдіяльності в інформаційному суспільстві. 

 

Одним із головних завдань інформатизації є розбудова єдиного 

інтегрованого інформаційного середовища коледжу. Це включає впровадження 

сучасних інформаційних систем для організації освітнього процесу, 

електронного документообігу, внутрішньої комунікації та доступу до навчальних 

ресурсів. У коледжі активно використовується корпоративна електронна пошта, 

корпоративне електронне середовище та електронні бібліотеки, що сприяє 
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оперативному обміну інформацією та підвищує загальний рівень цифрової 

культури. 

Використання інтерактивних платформ, хмарних сервісів, електронних 

підручників, віртуальних лабораторій сприяє підвищенню мотивації студентів, 

індивідуалізації освітнього процесу, розвитку навичок самостійної роботи та 

критичного мислення. Використання мультимедійних засобів і електронного 

контенту дозволяє зробити навчання більш наочним та ефективним. 

Одним із пріоритетів у 2025 році було формування у студентів цифрової 

грамотності, навичок роботи з інформацією, критичного мислення, комунікації у 

цифровому середовищі, уміння працювати у команді з використанням сучасних 

технологій. Освітньо–професійні програми постійно оновлюються відповідно до 

вимог ринку праці та тенденцій розвитку інформаційного суспільства. Особлива 

увага приділяється розвитку творчого потенціалу, самостійності та адаптивності 

студентів, що є запорукою їхньої успішної інтеграції у сучасний світ. 

Коледж оновив у 2025 році комп’ютерне обладнання, закупивши 10 

комп’ютерів для кабінету інформаційних систем, впровадив Електронний 

журнал Journalelectro, який є складовою системи автоматизації управління 

коледжем в сфері організації академічної діяльності та являє собою сучасну й 

удосконалену форму обліку навчальної діяльності студентів.  

 

2.5. Управління коледжем 

 

П’ята стратегічна мета була сформульована, як удосконалення системи 

управління у відповідності до сучасних принципів демократичності та 

розширення впливу громадської думки на прийняття управлінських рішень, 

динамічне реагування на потреби суспільства, перерозподіл функцій між 

державним управлінням та органами самоврядування. 

 

В умовах модернізації освітньої сфери та зростаючих суспільних вимог 

Чернівецький фаховий коледж технологій та дизайну визначив однією з 

ключових стратегічних цілей удосконалення системи управління відповідно до 

сучасних принципів демократичності. Такий підхід сприяє прозорості, 

відкритості та ефективності прийняття управлінських рішень, що, своєю чергою, 

забезпечує довіру всіх учасників освітнього процесу. 

Важливою складовою цієї мети є посилення ролі громадської думки у 

формуванні управлінських рішень. Коледж активно впроваджує механізми 

залучення представників різних груп до обговорення стратегічних та поточних 

питань – від розвитку освітньо–професійних програм до організації 

позанавчальної діяльності. До процесу прийняття рішень долучаються студенти, 

викладачі, батьки та роботодавці, що забезпечує відкритий діалог і врахування 

потреб усіх сторін. Значну роль в управлінні коледжем відіграє Педагогічна рада, 

яка є колегіальним органом управління, до складу якого входять й виборні 

представники з числа студентів коледжу. Це свідчить про активну участь 

студентів у житті коледжу та посилення їхньої ролі у процесах управління. 
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У 2025 році відбулося 16 засідань Педагогічної ради, на яких розглянуті 

питання та прийняті відповідні рішення: 

 

Дата, 

протокол 
Питання, що розглядалися 

15.01.2025 р., 

протокол  

№ 01–09/1 

1. Про обрання секретаря педагогічної ради на 2025 рік. 

2. Про затвердження плану роботи з охорони праці на 2025 

рік. 

3. Фінансовий звіт коледжу за 2024 рік. 

4. Про кошторис доходів і витрат, штатний розпис на 2025 рік. 

5. Про затвердження Звіту про виконання Антикорупційної 

програми Чернівецького фахового коледжу технологій та 

дизайну на 2022–2024 роки. 

22.01.2025 р., 

протокол  

№ 01–09/2 

 

1. Про затвердження у новій редакції Правил призначення і 

виплати стипендій студентам Чернівецького фахового 

коледжу технологій та дизайну. 

2. Про затвердження Положення про організацію дипломного 

проєктування в Чернівецькому фаховому коледжі технологій 

та дизайну (нова редакція). 

31.01.2025 р., 

протокол  

№ 01–09/3 

 

1. Про переведення студентки 2 курсу технологічного 

відділення денної форми навчання спеціальності 182 

«Технології легкої промисловості» на основі повної 

загальної середньої освіти (група 2сп-182, прийом 2023 

року), на вільне бюджетне місце (регіональне замовлення). 

2. Про стан роботи з охорони праці, безпеки життєдіяльності у 

Чернівецькому фаховому коледжі технологій та дизайну за 

2024 календарний рік. 

21.02.2025 р., 

протокол  

№ 01–09/4 

 

1. Про затвердження нової редакції Правил призначення і 

виплати стипендій студентам Чернівецького фахового 

коледжу технологій та дизайну. 

2. Про стан пожежної та техногенної безпеки у Чернівецькому 

фаховому коледжі технологій та дизайну за 2024 

календарний рік. 

3. Про переведення на вільне бюджетне місце (регіональне 

замовлення) студентів 2 курсу технологічного відділення 

денної форми навчання спеціальності 182 «Технології легкої 

промисловості» на основі базової загальної середньої освіти 

(прийом 2023 року). 

05.03.2025 р., 

протокол  

№ 01–09/5 

1. Про затвердження Положення про рейтингове оцінювання 

діяльності педагогічних працівників Чернівецького фахового 

коледжу технологій та дизайну. 

2. Про затвердження Антикорупційної програми Чернівецького 

фахового коледжу технологій та дизайну на 2025-2027 роки  

та Заходів з реалізації засад політики Чернівецького фахового 
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коледжу технологій та дизайну щодо запобігання та протидії 

корупційним та пов’язаним з корупцією правопорушенням 

на 2025-2027 роки. 

3. Про затвердження Положення про стейкхолдерів освітньо–

професійних програм. 

25.03.2025 р., 

протокол  

№ 01–09/6 

1. Питання індексації оплати за навчання. 

2. Про встановлення розміру вартості навчання для осіб, які 

будуть зараховані до Чернівецького фахового коледжу 

технологій та дизайну у 2025 році. 

04.04.2025 р., 

протокол 

№ 01–09/7 

 

1. Про затвердження Правил прийому на навчання до 

Чернівецького фахового коледжу технологій та дизайну в 

2025 році. 

2. Про затвердження Положення про приймальну комісію 

Чернівецького фахового коледжу технологій та дизайну. 

3. Про затвердження Порядку роботи уповноваженої особи з 

питань запобігання та виявлення корупції під час вступної 

кампанії 2025 року в Чернівецькому фаховому коледжі 

технологій та дизайну. 

4. Про результати проведення опитування педагогічних 

працівників, здобувачів освіти та інших зацікавлених осіб. 

5. Про підсумки атестації працівників у 2024/2025 навчальному 

році. 

15.05.2025 р., 

протокол 

№ 01–09/8 

 

1. Про затвердження освітньо-професійних програм підготовки 

фахових молодших бакалаврів у 2025 році. 

2. Про результати опитувань, що проводились відповідно до 

Плану моніторингових та організаційних заходів у межах 

функціонування внутрішньої системи якості освітньої 

діяльності в Чернівецькому фаховому коледжі технологій та 

дизайну. 

10.06.2025 р., 

протокол 

№ 01–09/9 

 

1. Розгляд та затвердження Освітньої програми профільної 

середньої освіти для підготовки фахових молодших 

бакалаврів на основі базової загальної середньої освіти. 

2. Про формування безпечного освітнього середовища в 

Чернівецькому фаховому коледжі технологій та дизайну та 

попередження і протидію булінгу (цькуванню).  

20.06.2025 р., 

протокол  

№ 01–09/10 

 

1. Про розгляд та затвердження навчальних планів підготовки 

фахових молодших бакалаврів для вступників 2025 року. 

2. Про результати опитувань здобувачів освіти випускного 

курсу освітньо–професійної програми «Облік і 

оподаткування» щодо задоволеності рівня отриманих знань і 

практично орієнтованим навчанням, здобувачів освіти 

освітньо-професійної програми «Облік і оподаткування» 

щодо якості організації та проведення практик, які були 

проведені відповідно до Плану моніторингових та 
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організаційних заходів у межах функціонування внутрішньої 

системи якості освітньої діяльності в Чернівецькому 

фаховому коледжі технологій та дизайну. 

3. Результати анкетування «Вимір насильства» серед студентів 

Чернівецького фахового коледжу технологій та дизайну. 

4. Про затвердження Положення про запобігання та протидію 

насильству та жорстокому поводженню зі здобувачами 

освіти Чернівецького фахового коледжу технологій та 

дизайну. 

5. Про переведення студентки 2 курсу технологічного 

відділення денної форми навчання спеціальності 182 

«Технології легкої промисловості» на основі повної 

загальної середньої освіти (група 2сп-182, прийом 2023 

року), на вільне бюджетне місце (регіональне замовлення). 

30.06.2025 р., 

протокол 

№ 01–09/11 

 

1. Ознайомлення з попереднім розподілом педагогічного 

навантаження на 2025/2026 навчальний рік. 

2. Про визначення ліміту стипендіатів за результатами 

семестрового контролю у другому семестрі 2024/2025 

навчального року. 

3. Про результати атестації здобувачів освіти Чернівецького 

фахового коледжу технологій та дизайну в 2025 році. 

4. Про затвердження Графіка освітнього процесу на 2025/2026 

навчальний рік. 

5. Обговорення і рекомендація до затвердження плану роботи 

педагогічної ради на друге півріччя 2025 року. 

26.08.2025 р., 

протокол 

№ 01–09/12 

 

1. Про остаточний розподіл обсягів навчальної роботи на 

2025/2026 навчальний рік. 

2. Результати рейтингового оцінювання педагогічних 

працівників за 2024/2025 навчальний рік. 

3. Про затвердження Положення про організацію фізичного 

виховання та масового спорту в Чернівецькому фаховому 

коледжі технологій та дизайну.  

4. Про визначення ліміту стипендіатів, які зараховані на 

перший курс у 2025 році. 

5. Готовність Чернівецького фахового коледжу технологій та 

дизайну до нового навчального року. 

6. Про створення та дотримання безпекових умов у 

Чернівецькому фаховому коледжі технологій та дизайну. 

7. Про затвердження Положення про електронний журнал 

обліку навчальної роботи студентів академічної групи. 

8. Про затвердження у новій редакції: Правил призначення і 

виплати стипендій студентам Чернівецького фахового 

коледжу технологій та дизайну; Порядку формування 

рейтингу успішності студентів Чернівецького фахового 
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коледжу технологій та дизайну для призначення академічних 

стипендій та Порядку використання коштів, передбачених 

для надання матеріальної допомоги та заохочення студентам 

Чернівецького фахового коледжу технологій та дизайну. 

9. Про переведення на вільне місце навчання за рахунок коштів 

місцевого бюджету (регіональне замовлення) студентів 4 

курсу технологічного відділення денної форми навчання 

спеціальності 182 «Технології легкої промисловості» на 

основі базової середньої освіти (прийом 2022 року). 

10. Про переведення на вільні місця навчання за рахунок 

коштів місцевого бюджету (регіональне замовлення) 

студентів 3 курсу технологічного відділення денної форми 

навчання спеціальності 182 «Технології легкої 

промисловості» на основі базової середньої освіти (прийом 

2023 року). 

26.09.2025 р., 

протокол 

№ 01–09/13 

 

1. Про переведення на вільне місце навчання за рахунок коштів  

місцевого бюджету (регіональне замовлення) студентів 2 

курсу технологічного відділення денної форми навчання 

спеціальності 182 «Технології легкої промисловості» на 

основі базової середньої освіти (прийом 2024 року). 

2. Про переведення на вільне місце навчання за рахунок коштів 

місцевого бюджету (регіональне замовлення) студентів 1 

курсу технологічного відділення денної форми навчання 

спеціальності G15 «Технології легкої промисловості» на 

основі базової середньої освіти (прийом 2025 року). 

17.10.2025 р., 

протокол 

№ 01–09/14 

 

1. Про подання кандидатури Єлизавети Григорій, студентки 

четвертого курсу освітньо-професійної програми 

«Моделювання та конструювання виробів легкої 

промисловості» на призначення премії імені Героїв Небесної 

Сотні – Олександра Щербанюка та Василя Аксенина. 

18.11.2025 р., 

протокол  

№ 01–09/15 

 

2. Про результати проведення самооцінювання освітньо–

професійної програми «Облік і оподаткування» щодо 

відповідності освітньо-професійної програми «Облік і 

оподаткування» та освітньої діяльності Чернівецького 

фахового коледжу технологій та дизайну Критеріям 

оцінювання якості. 

19.12.2025 р., 

протокол 

№ 01–09/16 

 

1. Про визнання результатів підвищення кваліфікації за 2025 

рік. 

2. Про затвердження у новій редакції Положення про запобігання 

та протидію насильству та жорстокому поводженню зі 

здобувачами освіти Чернівецького фахового коледжу технологій 

та дизайну. 

3. Про результати опитування студентів-першокурсників на 

предмет з’ясування першоджерел для вступу, мотивів навчання, 
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повноти адаптації до процесу навчання і різноманітності 

очікувань від нього. 

4. Про визначення ліміту стипендіатів за результатами 

семестрового контролю у першому семестрі 2025/2026 

навчального року. 

5. Про затвердження орієнтовного Графіка підвищення 

кваліфікації педагогічних працівників на 2026 рік. 

6. Про виконання Плану цивільного захисту коледжу за 2025 

рік. 

7. Про виконання рішень педагогічної ради за 2025 рік. 
 

Окрім Педагогічної ради, в коледжі діють й інші органи, які сприяють 

прозорості та ефективності прийняття рішень: Адміністративна рада, 

Студентська рада, Приймальна комісія, Атестаційна комісія, Стипендіальна 

комісія тощо. Кожен із цих органів має свої повноваження та сфери 

відповідальності, що дозволяє забезпечити збалансований розподіл функцій. 

Впровадження сучасних принципів демократичного управління в 

Чернівецькому фаховому коледжі технологій та дизайну є відповіддю на виклики 

часу та зростаючі суспільні вимоги. Завдяки відкритості, прозорості та 

залученню громадськості до прийняття рішень, коледж створює сприятливе 

середовище для розвитку кожного учасника освітнього процесу. 

 

 Вжиття у межах своїх повноважень заходів до запобігання проявам 

корупційних правопорушень у коледжі 

В коледжі розроблена і діє, в тому числі впродовж звітного періоду,  

Антикорупційна програма та Заходи з реалізації засад політики Чернівецького 

фахового коледжу технологій та дизайну щодо запобігання та протидії 

корупційним та пов’язаним з корупцією правопорушенням на 2025–2027 роки. 

У звітному періоді продовжена робота Уповноваженої щодо дотримання 

принципів прозорості та доброчесності, мінімізації корупційних ризиків під час 

вступної компанії 2025 року в умовах воєнного стану. Був розроблений «Порядок 

роботи уповноваженої особи з питань запобігання та виявлення корупції під час  

вступної кампанії 2025 року в Чернівецькому фаховому коледжі технологій та 

дизайну». На вебсайті коледжу розміщені консультативні телефони оперативного 

штабу «Вступна кампанія 2025», електронної пошти довіри; облік звернень 

громадян. У 2025 році звернень від громадян не надходило. 

Протягом року антикорупційна програма реалізовувалась через такі заходи, 

як: анонімне анкетування для виявлення випадків зловживання та корупції; 

проводення виховних годин зі студентами коледжу з метою роз’яснення їхніх дій 

в разі виявлення корупційних правопорушень; організація роботи електронної 

скриньки довіри; інформування працівників коледжу щодо вимог нормативно-

правових документів, що регламентують організацію освітнього процесу та 

процедури запобігання корупції, проведення Тижня доброчесності. 

Випадки хабарництва, зловживань та корупції протягом 2025 року відсутні. 
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 Захист інформації відповідно до законодавства  

Протягом звітного періоду адміністрація коледжу вживала заходів щодо 

забезпечення захисту персональних даних працівників та студентів коледжу на 

всіх етапах їх обробки, з урахуванням вимог законодавства у сферах захисту 

персональних даних, інформаційної безпеки. 

В сфері обробки та захисту персональних даних коледж керується 

Конституцією України, Кодексом законів про працю України, Законом України 

«Про захист персональних даних» та іншими Законами України при визначенні 

обсягу і змісту, мети обробки персональних даних. 

Обробка персональних даних фізичних осіб в коледжі здійснюється на 

підставі отриманої згоди суб’єкта персональних даних/його законного 

представника на обробку та поширення персональних даних. При наданні згоди 

на обробку та поширення персональних даних суб’єкту персональних даних 

доводять до відома всі його права, мету збору даних передбачені Законом України 

«Про захист персональних даних». 

          З метою забезпечення безпеки обробки персональних даних вживалися 

заходи захисту, у тому числі щодо виключення несанкціонованого доступу до 

персональних даних, модифікації, знищення, копіювання, поширення 

інформації.  

Для внутрішнього захисту персональних даних суб’єктів персональних 

даних в коледжі запроваджено наступне: визначено склад працівників, які мають 

право доступу до персональних даних. До роботи з картотеками персональних 

даних допускають лише працівників, у посадових інструкціях, яких передбачено 

відповідні функції та які надали письмове зобов’язання щодо нерозголошення 

персональних даних; проведено роз’яснювальну роботу із працівниками коледжу 

для попередження втрати цінних відомостей при роботі з документами, що 

містять персональні дані; забезпечено захист електронних баз даних та 

комп’ютерів, що містять персональні дані паролем; картотеки, що містять 

персональні дані, знаходяться у місцях, що не є прямо доступними. Картотеки 

зберігаються у шафах і сейфах, що надійно зачиняються (з урахуванням вимог 

нормативно–правових актів, що регламентують ведення відповідних картотек). 

 

2.6. Розвиток матеріально–технічної бази 

 

Шоста стратегічна мета була сформульована, як створення сучасного 

комплексу, здатного на рівні державних та європейських вимог забезпечити 

здійснення освітньої, комунікативної, господарської та соціальної функцій 

закладу фахової передвищої освіти. 

 

Чернівецький фаховий коледж технологій та дизайну послідовно 

впроваджує стратегію модернізації інфраструктури з метою забезпечення високої 

якості освітніх послуг та відповідності державним і європейським стандартам. 

Матеріально-технічна база Чернівецького фахового коледжу технологій та 

дизайну відповідає цілям і завданням закладу фахової передвищої освіти. 



 

 

 

42 

Цілісний майновий комплекс коледжу розташований на земельних ділянках 

площями 0,5742 га та 0,0388 га (кадастрові номера: 7310136600:03:001:0022, 

7310136600:03:001:0026). 

Відповідно до Свідоцтва про право власності на нерухоме майно від 

27.04.2006 р., серія ЯЯЯ №620148 матеріальна база коледжу представлена 4 

навчальними корпусами, загальна площа яких - 3689,5 кв.м. Також відповідно до 

договору оренди №95 нерухомого майна від 30.08.2021р. коледж орендує   

студентський гуртожиток загальною площею 867,8 кв.м.  

Будівлі, споруди й приміщення коледжу відповідають фактичним умовам 

для доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення 

вимогам у відповідності до державних будівельних норм, правил і стандартів, що 

засвідчено експертними висновками на предмет доступності маломобільних 

груп населення. 

Увесь комплекс будівель коледжу забезпечений централізованим 

водопостачанням, електроенергією, опаленням, якісною системою вентиляції, 

ефективним природним та штучним освітленням, відповідні комунікаційні 

системи підтримуються у належному стані. Санітарно-технічний стан будівель 

відповідає будівельним та санітарним нормам, протипожежний стан приміщень 

відповідає вимогам правил пожежної безпеки. 

Освітня діяльність коледжу проводиться у 20 навчальних аудиторіях; 

навчально–комп’ютерному комплексі площею 93,0 кв.м. з кількістю 15 

персональних комп’ютерів з доступом до Інтернет мережі; кабінет 

інформаційних технологій площею 38,0 кв.м. з кількістю 16 персональних 

комп’ютерів з доступом до Інтернет мережі; бібліотека та читальна зала, 

оснащена засобами мультимедіа, також студенти коледжу мають можливість 

користуватися електронною бібліотекою; спортивний комплекс, який включає в 

себе: спортивну залу, площею 143,0 кв.м., яка забезпечена необхідним 

спортивним інвентарем та обладнанням, який щороку оновлюється; тренажерну 

залу площею 44,6 кв.м., 2 роздягальні; лекційна аудиторія на 74 осіб, оснащена 

мультимедійними засобами; актова зала зі сценою на 280 місць, яка облаштована 

сучасною освітлювальною технікою, аудіо апаратурою та сучасним 

мультимедійним обладнанням; зал засідань на 60 місць, оснащений 

кондиціонером та засобами мультимедіа; media-room для проведення робочих 

нарад; навчальна швейна майстерня на 15 робочих місць, оснащена швейним 

обладнанням; навчальна майстерня моделювання та художнього оформлення 

одягу 18 робочих місць; медичний пункт, обладнаний медичними всіма засобами 

для надання першої допомоги учасникам освітнього процесу; адміністративний 

корпус та 5 найпростіших укриттів. Усі навчальні аудиторії, кабінети та 

майстерні паспортизовані та мають перелік типового обладнання.  

Необхідною умовою для реалізації місії та інноваційних програм розвитку 

коледжу є зміцнення матеріально-технічної бази, її всебічне вдосконалення. 

Усього профінансовано заходів на загальну суму 1 566 090,45 грн. 

Згідно з Планом розвитку матеріально-технічної бази коледжу на 2025 рік 

основними шляхами досягнення її покращення стали: 
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 Коледж продовжує вживати необхідні заходи щодо утримання в належному 

стані приміщень студентського гуртожитку та забезпечення функціонування 

МТП ВПО, створення безпекових умов проживання, а також організації дозвілля 

мешканців гуртожитку. 

 

Питання цивільного захисту, охорона праці та пожежної безпеки 

Відповідно до наказу директора коледжу № 25 від 22.01.2025 року «Про 

організацію і ведення цивільного захисту в коледжі», для практичної реалізації 

всіх завдань, оперативного реагування і захисту працівників і здобувачів освіти 

коледжу від впливу і наслідків надзвичайних ситуацій, створено об’єктову 

підсистему цивільного захисту коледжу у складі: комісії з питань надзвичайних 

ситуацій коледжу, штабу цивільного захисту, комісії з питань евакуації, штабу з 

ліквідації наслідків надзвичайної ситуації. Створено загальноколеджівські 

формування з питань цивільного захисту коледжу: ланку пожежогасіння, ланку 

охорони громадського порядку, санітарну ланку, ланку зв’язку та оповіщення  

Керівний склад формувань цивільного захисту пройшов функціональне 

навчання у сфері цивільного захисту, про що отримав посвідчення встановленого 

зразка.  

На виконання плану основних заходів цивільного захисту упродовж 2025 

року було проведено з учасниками освітнього процесу низку об’єктових 

навчальних тренінгів з домедичної допомоги та навчання «Порядок раннього 

попередження та евакуації учасників освітнього процесу коледжу в разі нападу 

або ризику нападу на заклад освіти». 
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В коледжі налагоджена система управління, оповіщення та зв’язку, 

забезпечено учасників освітнього процесу засобами захисту органів дихання. 

За звітний період План основних заходів цивільного захисту на 2025 рік 

виконаний в повному обсязі.  

В умовах воєнного стану питання збереження закладу освіти як безпечного 

простору це завдання з нелегких. В умовах правового режиму воєнного стану 

забезпечення директором коледжу належного функціонування служби охорони 

праці є обов’язковим.  

Свою діяльність служба охорони праці здійснювала відповідно до Плану 

роботи з охорони праці на поточний календарний рік. Наказами по коледжу у 

2025 році були визначені відповідальні особи за охорону праці, за пожежну 

безпеку, цивільний захист, електробезпеку, газове господарство, теплове 

господарство, створені постійно діючі комісії з питань охорони праці, з 

обстеження приміщень і споруд. В кожному кабінеті, майстерні, службових 

приміщень, визначені особи, відповідальні за дотримання правил безпеки, 

профілактики травматизму учасників освітнього процесу, створення безпечних 

умов праці і навчання та пожежної безпеки.  

Проводилась відповідна профілактична робота щодо забезпечення на 

робочих місцях безпечних та нешкідливих умов праці, безпечної експлуатації 

будівель і споруд, механізмів, устаткування і обладнання. 

Для покращення умов праці співробітників та виконання вимог 

нормативних актів з охорони праці, досягнення встановлених нормативів 

безпеки, гігієни праці та виробничого середовища, підвищення існуючого рівня 

охорони праці, запобігання випадкам виробничого травматизму, професійного 

захворювання, аваріям і пожежам в коледжі складено Комплексний план заходів, 

що є додатком до Колективного договору.  

Протягом 2025 року в коледжі не сталося жодного нещасного випадку, 

пов’язаного з виробництвом. 

Перед початком нового навчального року всі працівники коледжу пройшли 

обов’язковий профілактичний медичний огляд. 

Відповідно до вимог нормативних документів постійно оновлювалася 

відповідна документація з питань дотримання безпеки життєдіяльності та 

охорони праці, затверджені і діють всі положення з питань охорони праці. 

Створена й діє комісія з навчання та перевірки знань з питань охорони праці.  

В коледжі проводились всі види інструктажів з усіма учасниками 

освітнього процесу, з реєстрацією у відповідних журналах. Навчальні кабінети, 

майстерні, спортивна зала, котельня, службові приміщення забезпечені 

інструкціями з охорони праці, пожежної безпеки та планами евакуації.  

 Для створення рівних, належних і безпечних умов здобуття освіти, 

організація безпечного освітнього середовища в коледжі розроблені План заходів 

з реалізації Концепції безпеки освіти у Чернівецькому фаховому коледжі 

технологій та дизайну на 2023–2025 роки, заходи, спрямовані на створення 

безпечних умов перебування учасників освітнього процесу в Чернівецькому 

фаховому коледжі технологій та дизайну та створена команда реагування в разі 
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нападу або ризику нападу на Чернівецький фаховий коледж технологій та 

дизайну. Також наявний Паспорт безпеки закладу освіти. Окрім цього наявні: Акт 

готовності закладу освіти до роботи в новому навчальному році; акти оцінки 

об’єктів в навчальних корпусах щодо можливості їх використання для укриття 

населення, як найпростішого укриття; акти готовності теплового господарства до 

роботи в осінньо-зимовий період; акти обстежень приміщень та комунікацій; акт-

дозвіл на заняття в спортивному залі. 

У 2025 році для забезпечення норм з пожежної безпеки було здійснено ряд 

заходів, а саме: обслуговування (ремонт) системи протипожежного захисту; 

вогнезахисна обробка дерев’яних елементів та конструкцій горищ; забезпечення 

первинними засобами пожежогасіння (вогнегасниками) та їх технічне 

обслуговування; проведення профілактичних замірів опору ізоляції 

електромережі; страхування членів добровільної пожежної дружини; 

встановлення протипожежних дверей у студентському гуртожитку; виготовлення 

схем евакуації. На забезпечення протипожежних заходів спрямовано 290,0 тис. 

грн. 

 

2.7. Інтернаціоналізація 

 

Сьома стратегічна мета була сформульована, як формування 

інноваційного наукового простору та нових освітніх ландшафтів, 

спрямованих на здобування якісних знань, їх реалізація та спрямування на 

розвиток, зміцнення регіону та України. 

 

Чернівецький фаховий коледж технологій та дизайну активно впроваджує 

міжнародні підходи у свою освітню, наукову та виховну діяльність, сприяючи 

інтеграції у світовий освітній простір. Викладачі коледжу беруть участь у 

міжнародних науково-практичних конференціях, що сприяє підвищенню їх 

професійного рівня, а також популяризації української освіти за кордоном. Так,  

Так, викладачі облікових дисциплін Наталка Кучінік і Наталія Скрипник 

взяли участь у Міжнародний науково–практичній конференції «Модернізація 

управління соціально-економічним розвитком регіону в умовах євроінтеграції», 

що відбулася в Сучавському університеті ім. Штефана чел Маре (Румунія); 

викладач хімії Божена Буркут – в X Міжнародній науково-практичній 

конференції «Society and personality in modern communication discourse: problems 

and ways of solving them» (Краків, Польща); викладачі циклової комісії 

моделювання та конструювання виробів, а також циклової комісії 

загальнотехнічних дисциплін і технологій, взяли участь у роботі ІХ Міжнародної 

науково–практичної конференції текстильних та фешн-технологій 

«KyivTex&Fashion» тощо. 

Викладачі та студенти беруть участь у програмах міжкультурного обміну, 

що сприяє формуванню толерантності, відкритості та розширенню світогляду. 

Акцент робиться на вивченні іноземних мов і впровадженні сучасних 

інформаційних технологій в освітній процес. 
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2.8. Фінансове забезпечення 

 

Восьма стратегічна мета була сформульована, як досягнення стабільного 

фінансово–економічного стану коледжу, що сприяє ефективній освітній 

діяльності, соціальному захисту викладачів, співробітників і студентів, 

перспективному та динамічному інноваційному розвитку. 

 

 Фінансові ресурси коледжу у 2025 році становили 22 831 667 грн. У тому 

числі: по загальному фонду – 18 106 500 грн., по спеціальному фонду 4 725 167 

грн. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Загальний 

фонд, 18106500, 

79%

Спеціальний фонд, 

4725167, 21%

КОШТОРИС 2025: 22 831 667 ГРН

Оплата праці, 

13851030, 77%

Оплата 

комунальних 

послуг, …

Стипендіальне забезпечення, 

3156502.9, 17%

ЗАГАЛЬНИЙ ФОНД: 18 106 500 ГРН
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 Своєчасне та у повному обсязі виконання коледжем зобов’язань  перед 

державним бюджетом, органами пенсійного фонду України, державними 

соціальними фондами 

Виконання кошторисів, планів асигнувань загального фонду місцевого 

бюджету, планів спеціального фонду, планів використання бюджетних коштів, 

помісячних планів використання бюджетних коштів здійснювалося наростаючим 

підсумком з початку року. Фактів заборгованості за бюджетними зобов’язаннями, 

взятих коледжем протягом року, не було.  

У процесі фінансово–господарської діяльності за звітний період, коледжем 

своєчасно та в повному обсязі нараховано та виплачено заробітну плату, 

стипендії студентам, сплачено за спожиті енергоносії та інші комунальні 

послуги, перераховано платежі за податками і зборами згідно із законодавством 

України. Протягом 2025 року до територіальних органів Міністерства доходів і 

зборів України перераховано: податок на доходи фізичних осіб – 2 337 832, 51 

грн., військовий збір – 651 038,80 грн., утриманих із заробітної плати та 

стипендії, єдиний соціальний внесок в сумі 2 855 342, 10 грн. нараховано на 

заробітну плату та сплачено роботодавцем. 

З метою зміцнення фінансово–економічного стану директором коледжу 

забезпечено ефективне виконання кошторису доходів та витрат. Заходи з 

енергозбереження, що проводились господарською службою, дали результат по 

зменшенню споживання електроенергії на 10%, газу – на 30% у порівнянні з 2025 

роком. Натомість маємо збільшення споживання теплової енергії – на 35%. Це 

кількісні показники, у грошовому значенні – витрати на комунальні послуги у 

порівнянні з минулим роком збільшилися. 

 

Оплата 

праці, 

1981111, …

Оплата комунальних 

послуг, 496500, 12%

Оплата 

послуг, 

923891, 23%

Придбання матеріалів, 

642199.45, 16%

СПЕЦІАЛЬНИЙ ФОНД: 4 047 201,45 ГРН
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 Дотримання встановленого законодавством порядку обслуговування і 

використання бюджетних коштів, укладення договорів оренди нерухомого 

майна, закріпленого за коледжем на праві оперативного управління, та 

своєчасність розрахунку за ними 

На кінець звітного періоду фактів недостач грошових та товарно– 

матеріальних цінностей не встановлено.  

Станом на 19 грудня 2025 року діє договір оренди нерухомого майна, що 

належить до державної власності згідно Закону України «Про оренду державного 

та комунального майна» №157-ІХ та Порядку передачі в оренду державного та 

комунального майна, затвердженого Постановою КМУ від 04.05.2023 р. №738, 

укладений з Маковецьким В.А. з метою розміщення буфету, що не здійснює 

продаж товарів підакцизної групи у закладі освіти. Коледж отримав доходи від 

оренди майна у 2025 році в сумі 4850 грн. 

Відчуження майна та землі не відбувалось. Все майно, що закріплене за 

навчальним закладом на праві оперативного управління, знаходяться на балансі 

коледжу. Коледж протягом 2025 року у повному обсязі згідно укладених 

договорів та затвердженого кошторису розрахувався за спожиті комунальні 

послуги та енергоносії. Станом на завершення 2025 року заборгованість з їх 

оплати відсутня та відсутні вільні об’єкти державного нерухомого майна. 

 

 Соціальний захист студентів 

Важливим напрямком роботи звітного року були заходи з додержання прав 

і законних інтересів осіб з особливими потребами. Вже на етапі вступної кампанії 

звітного періоду Правилами Прийому на навчання до Чернівецького фахового 

коледжу технологій та дизайну в 2025 році було визначено ряд спеціальних умов 

участі в конкурсному відборі. Таким чином, за підсумками вступної кампанії 

2025 року, до складу студентів коледжу денної форми навчання зараховано осіб: 

з числа дітей, позбавлених батьківського піклування, діти–інваліди, яким не 

протипоказане навчання за обраною спеціальністю, з числа дітей учасникій 

бойових дій, з числа взятих на облік внутрішньо переміщених осіб тощо. 

Стипендіальне забезпечення студентів, в тому числі студентів пільгових 

категорій в коледжі здійснюється відповідно до чинного законодавства, зокрема, 

постанови Кабінету Міністрів України № 1256 від 02.12.2021 р. «Про внесення 

змін до Порядку призначення і виплати стипендій», постановою Кабінету 

Міністрів України № 1045 від 28.12.2016 р. «Деякі питання виплати соціальних 

стипендій студентам навчальних закладів» та Правилами призначення і виплати 

стипендій студентам коледжу.  

У 2025 році сума виплачених академічних стипендій складає 1 992 182 грн. 

На підставі поданих заяв та документів, що підтверджують наявність пільг, 

у 2025 році соціальні стипендії отримували студенти із числа осіб з інвалідністю, 

з числа дітей–сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, з числа 

внутрішньо переміщених осіб, з числа дітей учасників бойових дій, з числа осіб 

з малозабезпечених сімей, які отримують державну допомогу, з числа дітей 

загиблих Захисників України та осіб, зниклих безвісти. 
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Усього у 2025 році виплачено соціальних стипендій на суму 819 407 грн. 

Разом з цим здійснено виплати на харчування студентів з числа дітей–сиріт, 

що перебувають на повному державному утриманні та під опікою, 

неоподаткованих матеріальних допомог, допомоги на поновлення комплектів 

одягу та на придбання навчальної літератури на суму 344 913,90 грн. 

Станом на 19.12.2025 року в коледжі навчаються: 7 студентів з числа дітей–

сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування; 7 студентів з числа осіб з 

інвалідністю; 1 студент – учасник бойових дій, 36 студентів з числа дітей 

учасників бойових дій та дітей осіб з інвалідністю внаслідок війни, 26 студентів 

з числа внутрішньо переміщених осіб, 5 студентів – діти загиблих Захисників 

України, 1 студент – діти зниклих безвісти Захисників України. 

 

 Дотримання умов колективного договору, Статуту коледжу 

 Здійснення політики соціального партнерства і діалогу суб’єктів освітньої 

діяльності є одним із стратегічних напрямків розвитку коледжу у відповідності 

до його Статуту. Виходячи з цього, колективні домовленості ґрунтуються на 

забезпеченні балансу інтересів трудового колективу і адміністрації.  

 Адміністрація коледжу дотримувалася положень щодо освітньої 

діяльності; організації праці та трудових відносин; оплати та стимулювання 

праці; умов та охорони праці; соціального та побутового забезпечення; 

забезпечення діяльності профспілки тощо.  

 В коледжі використовуються загальноприйняті та власні форми 

морального та матеріального заохочення учасників освітнього процесу у 

відповідності з умовами Колективного договору. Оплата та стимулювання праці 

здійснювалася відповідно до умов, визначених Положенням «Про заохочення та 

надання матеріальної допомоги працівникам», яке увійшло невід’ємним 

додатком до чинного Договору, що дозволило унормувати та забезпечити 

системну організацію матеріального та морального заохочення всіх категорій 

персоналу.  

Відповідно до порядку, умов та розмірів, визначених Положенням, 

працівникам коледжу надавалася матеріальна допомога. Так, на виконання 

абзацу 11 частини першої статті 57 Закону України «Про освіту» у 2025 році 

надавалась матеріальна допомога на оздоровлення при наданні щорічної 

основної відпустки педагогічним працівникам на суму 268 323 грн., іншим 

працівникам – на суму 36 086,00 грн. 

На підставі абзацу дев’ятого частини першої статті 57 Закону України «Про 

освіту», постанови Кабінету Міністрів України від 10 вересня 2025 р. № 1129 

«Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 31 січня 2001 р. 

№ 78 і від 28 грудня 2021 р. № 1391 та визнання такими, що втратили чинність, 

постанов Кабінету Міністрів України від 5 червня 2000 р. № 898 і від 8 лютого 

2017 р. № 67», з метою стимулювання творчої, сумлінної праці, педагогічного 

новаторства педагогічним працівникам у 2025 році виплачена грошова 

винагорода за сумлінну працю, зразкове виконання службових обов’язків. 

Загальна сума виплаченої грошової винагороди становить 195 300 грн.  
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Таким чином, прийняті в Колективному договорі зобов’язання 

адміністрації в основному виконуються, але очікувані надходження за надання 

освітніх послуг не є достатніми для розширення програм соціальної підтримки 

працівників коледжу.  

 Перевірка процесу виконання Колективного договору та своєчасності 

виконання його умов періодично здійснюється профкомом та адміністрацією 

коледжу. Результати аналізу виконання умов Колективного договору протягом 

звітного періоду обговорювалися на засіданнях адміністративної ради, 

профспілкового комітету.  

 Аналіз виконання Колективного договору між адміністрацією і трудовим 

колективом свідчить про повне дотримання адміністрацією принципів 

соціального партнерства, взаємної відповідальності у соціально– економічних і 

трудових відносинах.  

 

Заключне слово 

 

Така, панове, картина нашої з вами спільної роботи. Як завжди усі 

перемоги, як і всі недоліки маємо ділити між усією командою. Коледж це наше 

вчора, сьогодні і завтра і лише від нас залежить яким буде його майбутнє. 

Що ж до моментів, які будуть під моїм особливим контролем наступного 

року, це: 

− Акредитація освітньо-професійних програм «Облік і оподаткування» та 

«Моделювання та конструювання виробів легкої промисловості»; 

− Залучення ширшого кола учасників освітнього процесу до вдосконалення 

освітньо–професійних програм; 

− Підвищення результативності системи менеджменту якості освітніх 

послуг, запровадження дієвої моделі багаторівневого моніторингу якості; 

− Продовження інформатизації освітнього процесу, удосконалення 

бібліотечного та інформаційно–ресурсного забезпечення; 

− Вдосконалення єдиного інформаційного простору, забезпечення 

комфортних умов для всіх учасників освітнього процесу, адаптація його 

під передові дистанційні платформи; 

− Вишукування нових моделей профорієнтаційної роботи, залучення 

ширшого кола інформаційних ресурсів для формування позитивного 

іміджу та впізнаваності коледжу; 

− Розвиток міжнародного співробітництва. 

 

 

Директор коледжу       Алла ГАПЕЙ 


